Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SLEBE | yipos | mpgem | TORR | togem | smes | bRxme | BB mm | wrw

Az AR | Ay | FEwo5— Hith B *hEE |[(HBEEVY— NET =S ENAR EHLiG

REM wEM REM BEM REM BEM REM BEM REM wEM

BEEE—REEILD icE | i} b i) P oic} il | i} il | i} b i) il | i} b i) iR | i} il | i}

H R U B #366km #977km #368km #950km #969km #960km #367km #963km #70km #953km
2)(519&)5 1585 0.06 0.02 0.07 0.09 0.04 0.08 0.06 0.04 0.03 -
2)(517}5)5 1568 0.06 0.02 0.07 0.09 0.04 0.08 0.06 0.04 0.03 0.11
2@2)5 158% 0.06 0.02 0.07 0.09 0.04 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2)(2)5 1568 0.06 0.02 0.07 0.09 0.04 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2}? jg)E' 1585 0.05 0.02 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06 0.04 0.03 0.10
Z?E?)E 156% 0.05 0.02 - 0.09 0.05 0.08 0.07 0.05 0.03 0.10
2}3; )E' 1585 0.06 - - 0.09 0.04 0.08 0.06 0.04 0.03 0.10
263)5 156% 0.06 - 0.07 0.09 0.04 0.08 0.06 0.04 0.03 0.1
2)(3713)5 1585 0.06 0.02 0.07 0.09 0.04 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2’?;'8 SR T 0.06 0.02 0.07 0.09 0.04 0.08 0.07 0.04 0.03 0.10
2’?;) Bl ioeg 0.06 0.02 0.07 0.09 0.04 0.08 0.06 0.04 0.03 0.10
2’?:}:2) Bl ysm 0.05 0.02 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.10
2%;3) Bl ioeg 0.06 0.02 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2’? }%4) SR T 0.06 0.02 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2’? B Bl ioeg 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2%}8 SR T 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.1




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SLEBE | yipos | mpgem | TORR | togem | smes | bRxme | BB mm | wrw

. — BHAE | WEE |eRts— | 4B | G205 | maamE | RHLS

BE™ B BE™ B BE™ e BE™ B BE™ B

BEE—RENSD izl i b i B i} [iiip it} izl i b i izl i b i izl i [P it}

F 6 R U EaRE #66km #977km £68Kkm #950km #969km #160km £967km #163km #370km #953km
2’?7}(7) Bl ysms 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2’? és) Bl e 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.1
2’?;:9) Bl s 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.11
2’?;8 Bl ism 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.1
2’? J§l1) Bl ysms 0.06 0.04 0.07 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
2’? iz) Bl ism 0.05 0.02 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.09
2’? 713) Bl ysms 0.05 0.02 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.04 0.03 0.09
2’?%4) Bl ism 0.06 0.02 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.04 0.02 0.10
2’? g Bl 1o 0.06 - 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06 0.04 0.02 0.10
2’? :2ts) Bl qseg 0.06 - 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.04 0.03 0.10
2’?;7) Bl 1o 0.08 - 0.08 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.12
2’? ﬁﬁ Bl qseg 0.06 - 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.03 0.1




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

KAOB | semc | mmskn | L EX KERHER | BEI | obpa—F @f—%eui/f RIBRE | HoERA

BEAB | Ay | HES M | EEELA—| PR =2 E;%g 25—y | BEAER

BB BB BEM BB fBEM BB fBEM BB BEM BB

BEE—RENL0D 7 (LA L7 (LA L7 L] P ] R ]

H R OB #168km #164km #61km #158km #160km #356km #166km #59%km #169km #167km
2}(EE)EI 1505 0.06 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.12 - -
2)(517}?)5 1585 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - -
2}(51;)5 1505 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - _
ZJ(EIé'l)Ei 1505 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.11 - -
2}(51:1:5)5 150% 0.06 0.10 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - _
Z?E?)E 1505 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - -
2}3% )E' 158F 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - -
2)(5193)5 1505 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -
2}(517]3)5 150% 0.06 0.12 - 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -
2)?71'85 158% 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - -
ZE(];) B 150% 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - _
2)?:}52)5 158% 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -
ZE(];;E 150% 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - _
2%15]4)‘3 15/F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -
ZJE(],BE 150% 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.1 - -
2%}3 H 158% 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

fER W
KD EEHEC | mmEkit Ex KE B B DEWA—F | UA—F2T | BREIBRE | HOFERE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hith | EEEIA— | DMBERE =2 Hg)b R7F—av | EBLE
EfE15
& & & & & & & & & &
REM wEM REM wEM REM wEM REM wEM REM wEM
REE—REHEM,OD P oic} il | i} il | i} il | i} [icE | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i}
AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km $#956km $966km #959km $969km $#967km
ZH(J‘}J)E 150 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -
ZE(éS)E 15/F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - —
Zﬁ(:‘}:Q)E 150 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - —
2’?&85 1585 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -
zﬁ(é1)E 150 0.06 0.1 0.06 0.07 0.12 0.06 0.03 0.11 - —
ZE(iZ) B 15/F 0.05 0.09 0.05 0.06 0.10 0.06 0.04 0.09 - -
2%?(3) Bl ises 0.05 0.09 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.09 - -
2)?%4) Bl e 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.06 0.03 0.10 - -
Zﬁ(éS)E 150 0.05 0.10 0.06 0.07 0.11 0.06 0.03 0.11 - —
2)?;6)5 158% 0.05 0.11 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.11 - -
2)?;7)5 150 0.06 0.14 0.09 0.09 0.15 0.09 0.05 0.13 - —
2’? EBE’ 158% 0.06 0.12 - 0.07 013 0.06 0.04 0.12 - -

BEHEREXT—2av @B SHBEIAIH~ BBEHEOLOHRBILTUVET,
¥ HOFREEFHLAEGES™M HRFBE6R29B~ HWHRBEOLOHRBILTLET,



Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

i, = aH = . . :
EEm EEM ZART . ¥ /NG ] ZARmT . /NG ] ZARmmT N /NG ] ZARWT . ¥ /NG ]
BEE—RENMD izl i [iiip it} i | i} [iicp ] | i} [iicp | vic] | i} [iicp i} i | i} [iicp | ovic]
iR U IR £950km £361km £954km #947km £948km #362km £47km #957km 4958km #936km
2)(1)5 158 007 0.10 0.06 009 0.10 0.6 0.8 007 007 007
2AZE | 1se 007 0.10 007 009 0.10 006 0.08 007 007 007
2@2)5 1585 007 0.10 007 009 0.10 0.6 0.08 007 007 007
RIS | 1588 007 0.10 007 008 0.10 006 0.08 007 007 006
2ASE | 1ses 007 009 007 008 0.10 0.6 007 007 007 006
2RAE | 1ses 007 0.10 007 009 0.10 006 0.08 007 007 006
2RISR | ses 007 009 007 009 0.10 0.6 0.08 007 007 0.6
2ASE | 156 007 0.10 007 009 0.10 006 0.08 007 007 006
2R | 1ses 007 0.10 0.06 009 0.10 0.6 0.8 007 007 0.6
2’?;'8 Bl 1o 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 007 0.07 007
2RAE 1sm 007 009 007 009 0.10 0.6 0.8 007 007 0.6
PRIZE 1om 007 0.10 0.06 009 0.10 006 0.08 007 007 007
2RISE 1sm 007 0.10 007 009 0.10 0.6 0.8 007 007 007
2R | s 007 0.10 0.06 009 0.10 0.6 0.08 007 007 007
2RISE 1sm 007 0.10 007 009 0.10 0.6 0.8 007 007 007
2%}8 S T 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.07 007




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

_ = = s . :

BE™ e AT AT AT AT AT AT AT AT
RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [l it} izl i [iiip i’} izl i [P it}
A% U RE R #350km #361km #354km #347km £948km #362km #47km #357km 4958km #336km
2’?;'(7) Bl ysms 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
2’?;)5 1585 007 0.10 007 009 0.10 0.6 0.08 007 007 007
2’?;:9) Bl ises 007 0.10 007 009 0.10 0.6 0.8 007 007 007
2’?;85 1585 007 0.10 007 009 0.10 0.6 0.08 007 007 007
2’? ARG 0.8 009 007 008 0.10 0.6 0.8 007 007 006
2’? JoF | tses 007 008 007 008 0.10 0.6 007 007 0.06 007
2’? OB 1se 007 008 007 008 0.09 0.6 007 007 0.06 0.6
2’?%4) Sl T 007 008 0.06 009 0.10 0.6 007 007 0.06 0.6
2’? DB | 1se 007 009 007 008 0.10 0.6 0.8 007 007 006
2’? 208 | 1ses 007 009 007 009 0.10 0.6 0.08 007 007 007
2’?5)5 1585 0.09 0.12 007 0.10 0.10 008 0.09 008 0.08 007
2’?}%8)5 1585 007 0.10 007 009 0.10 0.6 0.08 007 007 007

¥ HELUAEGEST SHMTFI0A15E~
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

FRER | HRER | BEER | AREA | —ob BER | BHER | BUS—y | AR | gaar

AxEAA | Aesa| s o A— o Ha— A (AYOES EHLE o a— o Ha— TFILTE & AT o h—

—RIT | AW | AW | AW | AW | —ARS | AW | —AGm | —ARm | —ARS

BEEE—REEHILD i | o] iz o] i | o] [iic] i | o] iz oic] [ic | o] iz o] i | o] iz o]

AR EUIER $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
2?&? 150 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.09 0.12 0.07
2)?7}?)5 150 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07
2}?72)5 158 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.09 0.12 0.07
2)?@"1)5 150 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.12 0.07
2}(51:5)5 1505 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07
Z?E?)E 150 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.09 0.12 0.07
2}(E]H7)E 150 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07
Z?E)E 150 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.12 0.07
2}(517]3)5 1585 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.09 0.12 0.07
zﬁ(;k(; B 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.12 0.07
2)?%1) B 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.06
ZE(:LZ)E 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.12 0.06
2)?;3;5 150 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.07
2ﬁ(}1§14) B 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.12 0.07
ZJ?,LS) B 150 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.08 0.12 0.07
2ﬁ(7}<6) B 158 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12 0.07




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

—in = e
FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao
MEAR |AEwE | TS | wS— | eS| BUOR | gy | w8 | wS— | TUOB | mEE | GO5T
AT AT AT AT AT .~ /N ) .~ /N .~ /N ) ZAR#ATH b /N
BEEE—REHIOD [l | ] izl i) [l ] ] [zl | ] izl i) [zl o] izl i) [zl | ] izl i)
AR EUIER $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
2’?;'(7) Bl ism 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.12 0.07
2’? DB e 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.12 007
2’?;:9)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12 007
2’?;85 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 007 0.09 0.08 0.12 007
2’? ARG 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 007 0.08 0.08 0.11 007
2’?&2)5 1585 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 007 0.08 0.08 0.12 007
2’? OB 1se 0.08 0.09 0.09 007 0.08 007 0.08 007 0.12 007
2’?%4) Bl ism 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 007 0.08 007 0.12 007
2’? DB | 1se 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 007 0.08 007 0.12 007
2’? 208 | 1ses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 007 0.08 0.08 0.11 007
2’?;7) Bl ysms 0.09 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.09 0.08 0.12 0.08
2’? S| 1sw 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 007 0.09 0.08 0.12 007




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

EERE | BB | gegge | BREE | @R | 2N | GREE |WsswR | B | BFME

a8 | aemsy| XREE BT KR BEXF WEXF KRR KRR A KRR
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
BEE—REILD b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) b i)

R UEERE $#961km #51km #950km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
za)ﬂ 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.06 0.09 0.06
ZEE)E' 1568 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.06 0.09 0.06
ZEE)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.06 0.08 0.06
2)(51%5 156% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 - 0.07 0.08 0.07
2’? jf)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.08 0.06 0.05 - 0.06 0.08 0.06
Z?EG)E' 156% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 - 0.06 0.08 0.06
2’3; )E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.08 0.06
2’3&5 156% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.09 0.06
ZEE)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.09 0.06
2)5(1%0) S T 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.09 0.06
2}?% Bl o 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.06 0.08 0.06
2)5(1j1:2) S T 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.06 0.09 0.06
2}?; Bl o 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.09 0.07
ZE(I ;]4) Bl qspg 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.09 0.06
2}? B Bl o 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.09 0.07
2’?7}3 S T 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.07 0.09 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

EEMK | A% | paggs | BR[| 2| ERER | WmEwR | EL | BFRE
spa | mena| Tre | waxm SHEE | WA | GERF | TR | SR | S—%uy | wheE
FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—REENMD P i P || P i P || e P i P i P i P i e
HRRUERE #961km $951km #950km $959km $#964km #960km #957km #960km $948km $#952km
PRUR L 1sm 005 0.06 007 0.08 0.6 005 003 007 009 007
2RI o 005 0.06 007 0.08 0.06 0.05 003 007 009 007
2RISR 1sm 005 0.06 007 0.08 006 005 003 007 009 007
2RI 1o 005 0.06 007 0.08 0.06 0.05 003 0.06 009 007
2REVE L 15 006 0.06 007 0.08 006 005 004 007 008 0.6
2RAZE | 1o 005 0.05 006 007 005 0.5 003 0.05 007 006
2RISE | 15w 005 005 0.6 007 005 005 003 0.06 007 006
2RAABE L 1om 005 0.05 006 007 005 0.05 003 0.06 007 006
PREBE 1sm 005 0.5 0.6 007 005 005 003 0.06 008 006
2RICE | qom 005 0.06 007 0.08 005 005 003 0.06 008 007
2RETEL 15 006 007 008 0.09 006 0.06 004 007 009 008
2REBE | 1o 005 0.06 007 0.08 0.6 005 003 007 009 007
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

B | ADRR | TAEDRR | FEOREF | FETEL | FEOR | SRORME | weuoeo | AR | CHERE
BIEBA | BIERZ iR RineE =2 RERFTE | #BAEXM NEEE FEiR > 88 WA NREE
FEM FEM FEM FEM FEM N N ] N AXETH N

REE—REHEM,D b i) P oic} P oic} b i) P oic} [iié] [iic] [iic} [iic] [iic]

H R U BB #955km #354km #355km #960km #955km #57km #348km #60km #51km #955km
2}5&)5 158% 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2)(517}5)5 1568 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
2@2)5 158% 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2)(51§)Ei 1568 0.07 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2@?)5 158% 0.07 0.09 0.12 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
Z?E?)E’ 1568 0.07 0.10 0.12 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2}3% )E' 158% 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2)(5193)5 1568 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2}3]3)5 158% 0.07 0.10 0.13 0.11 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
2’?;'8 Bl qseg 0.07 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
2’?%‘)5 1585 0.07 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?:}:2) Bl qseg 0.07 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’?&85 158% 0.07 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’? }%4) Bl qseg 0.08 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
ZJ?BE' 158% 0.08 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2%}3 Bl qseg 0.08 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BUR | MEMK | TOERR | FEEET | FEREL | FERR | ARARE | meuees | GR | CHEMK

e e T S ek 27 | REARS | BAxF | ARE | ERAE WEEF | AR

REM FEM FEM REM FEM N N ] N AXETH N
REE—REHEM,D b i) P oic} P oic} b i) P oic} [iié] [iic] [iic} [iic] [iic]

AR EUIER #955km $954km $955km #960km #955km $#957km $948km #960km #351km #955km
2’?;'(7) Bl ysms 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’? 1@% Bl qseg 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’?;:9) Bl 1o 0.08 0.1 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’?;85 158% 0.07 0.11 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’?;‘)5 158% 0.07 0.10 0.12 0.10 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’? iz) Bl ioes 0.06 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’? 7?(3) Bl o 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2’?%4) Bl qseg 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
PREE 1o 007 0.09 0.11 009 007 007 0.06 007 0.06 008
2’5&6)5 158% 0.07 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’?;7) Bl qses 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? ﬁﬁ Bl qseg 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

kD ER STET +m INEAREE
N=PAS = =18 7 \° * 5 ] D - — = A=) = Pan=] = — = =
. ‘ BRAEE | gmmge | 2OWES | N7ob ) BB o550 | @REgs | ISEES | Q3asT | BEARSE
AEAA | A | WRIE RENTE A F15H A o A—)
HDErAL | 1ERERR
e AXEmh SEET STET SEET SATET = RHET JIHRET JIHRET JIHRHET
BEFE—EHRINLD [i] [i] b i b ] b i b ] b i [Pl i) b i [Pl i)
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km
ZJ(EE)E 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2)(517 E)E’ 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2}(5172)5 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2)(5%4)5 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2}? i5)E' 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
Z?E?)E’ 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2}3% )E' 156% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2)(51£)E 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2}(%7;2)5 156% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2’?;'8 Bl qses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? é‘) SR T 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
2’?:}:2) Bl qses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’?&8 SR T 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? }%4) Bl qses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
ZJ?,LS) B 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2%}8 Bl qses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

= - kD ER STET +m INEAREE

N=PAS =18 7 \° * 5 ] D - — = A=) = Pan=] = — = =

asnn | s | mas | AEmE | ZEUES | AR JPE | asam7e | mRares | ngmes | G327 | ARARE

somiaL | aEm | T8 S
AEH A= S HTET SATHT SEHTHT SiTHET = R HT JIERET NI ERET JIERET

BEE—EREM,D (i i P i P i P i P i P | i A P || i A

AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km
PR 1sm 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 004 007 0.06
PRI o 008 006 007 005 006 007 004 004 007 006
PRI 1sm 008 005 007 005 006 007 004 004 007 006
2RO 15 008 005 007 005 006 007 004 004 007 006
2REVE 1o 008 005 007 005 006 007 005 005 008 007
PR2ZE | 1o 008 006 005 004 005 006 004 004 006 005
2RISE | 15w 008 005 005 004 005 006 004 004 006 005
PR 15w 008 005 005 005 005 006 004 004 006 006
PREE 1o 008 005 005 005 005 006 004 004 006 006
PR2OE | o 008 005 006 005 006 006 004 004 006 006
2RETEL 15 009 006 007 006 007 007 005 005 008 007
2REBE | 1sm 008 005 007 006 006 007 004 004 007 006
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INRAR WARE
o | P | kB | ZIE | peas | WwEE | SERE | e | Tybhoa
BEAE | AEey | EERE &) EIfEfT  |22a=Fq— = INERR e = BH-F
t24—) = HEE 27—
JIRET JIMRET JIRET JIMRET JIHRET JIMRET KEH KEH KEH
RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [P i’} izl i [l i’} izl i [ii] izl i
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
2}(51 L)E' 1585 0.06 - 0.06 0.19 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
2)(517 o | e 0.06 - 0.06 0.19 0.05 0.08 0.09 0.06 0.04
2}(517;)EI 156F 0.06 - 0.07 0.19 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
2)(51%5 1565 0.06 - 0.06 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
2ASE | sk 0.06 - 0.06 0.18 005 008 0.09 007 0.04
Z?E?)E’ 1585 0.06 - 0.06 0.17 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
2RISR | sk 0.06 - 0.06 0.18 0.05 008 0.09 007 0.04
2)(51 98| 1sm 0.06 - 0.06 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
2R | 568 0.06 - 0.06 0.18 0.05 008 0.09 007 0.04
2’?7"8 B e 0.06 - 0.06 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
2RAE 1sm 0.06 - 0.06 0.17 005 008 0.09 007 004
2’?:}:2) B e 0.06 - 0.06 0.17 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
2RISE 1sm 0.06 - 0.06 0.18 005 008 0.09 007 004
2’? )134) B e 0.07 - 0.06 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05
2’5(‘15) Bl ysms 0.07 - 0.07 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
2%}8 B e 0.07 - 0.07 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INBAR IWRE :
AR | TR | wAB | ZNE | oaean | wre | TEREE e | Tobtn
AegA | ey | EEFRE o EIERT  [232=7q— = INERR o BE1F
t24—) = HEE 27—
JIRET JIMRET JIRET JIMRET JIHRET JIMRET KEH KEH KEH
RBEE—RHEIOD [zl | ] [iiip it} izl i [P i’} izl i [l i’} izl i [ii] izl i
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
2’5(‘71'(7) Bl 1o 0.06 - 0.07 0.19 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05
2’?% B s 0.07 - 0.07 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05
2’5(‘:}:9) Bl 1o 0.07 - 0.07 0.19 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05
2’?;‘; B ysm 0.06 - 0.06 0.17 0.05 0.08 0.10 0.07 0.05
2REVE 15 0.06 - 0.06 0.17 005 008 0.09 006 004
2’? iz) B s 0.05 - 0.06 0.16 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04
2’5(‘7?(3) Bl qses 0.06 - 0.06 0.16 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04
2’? i“) Bl q5es 0.06 - 0.06 0.16 0.05 0.07 0.09 0.06 0.03
2’? g) Bl 1o 0.06 - 0.06 0.17 0.05 0.07 0.09 0.07 0.03
2’5(‘ :2ts) B y5e 0.06 - 0.06 0.18 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
2’?;7) Bl 1o 0.07 - 0.08 0.19 0.06 0.10 0.10 0.08 0.05
2’5(‘ ﬁﬁ B y5e 0.07 - 007 0.20 0.06 0.09 0.09 0.07 0.04
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Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

= £ e 3 =
EAEH | BE BERE | B | wpw e | BB e | KEAR | BEAHR | BREAEK | TWTI
N [ o3 ShdHly TAR 2 h— FLHEHIKIE 2 h— ¥E O &Kis 2 h— = a— o a— i
AEAB | AIERZ | i 18 F—F - u u - - INERR
L A A A L A L A F TG A FA TG
E%%jﬁ%ﬁ‘%@ [ric] [rii] [ric] [rii] [1if] [rii] [ric] [rii] [1ic] [rii] [1ic]
R U EERE $968km $969km #966km #958km $951km #966km #970km $962km $963km $960km $985km
Za)a 158% 0.05 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.03
2828
o 1585 0.04 003 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.07 0,07 0.02
2838
o 158% 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.03
2848
o) 1585 0.04 003 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0,07 0.02
2858
) 158% 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.02
2H86H
o 1585 0.04 003 0.06 0,07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.02
2878
T 158% 0.04 0.03 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.02
28 | |
0 565 0.04 003 0.06 0,07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.02
2898 B
oK) 158 0.04 0.03 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.02
2)5(171'3 B ses 0.04 003 0.07 0,07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.02
28118
) 158% 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.02
2’?;:2) B ses 0.04 0,03 0.07 0,07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.02
2}?;5 158% 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.02
2)5(] ;ﬁa 1585 0.05 0,03 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0,07 0.03
2}5(' BE' 158% 0.05 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.03
2’?7}3 B ises 0.05 0,03 0.08 0,07 0.07 008 0.06 0.08 0.09 0.08 0.02
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Bt IRIFRETREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

= s A% > 3L
EAEL | BE | BERE | SuaR | ey | SRR s | KHER | REAER | Bxmek | PUTE
BIERB | BIEF BT iz 7—F INFRZ R
AR ARl AR ARl AR ARl AT ARl AR ARl AR
BEE—RENMOD [ [i] i [i] [ [i] [ [i] [ [i] [
HRRUER #968km $969km #966km $958km #951km $966km $970km $962km #963km #960km #985km
2}5('71'(7) Bl e 0.05 0.03 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.03
2’5(' g)a 1584 0.05 0.03 0.08 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.03
2}19)5 1585 0.05 0.03 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.02
ZE('éO)E' 1584 0.05 0.03 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.08 0.03
2}? g)a 1585 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.02
2)5(192{2)5 1585 0.05 0.03 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.02
2’?;3‘3 1585 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.02
2’?%4)5 158% - 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 -
2}?55 158 - 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 -
2RICE | o 005 0.03 007 0.07 007 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 -
2}?;7) Bl roes 0.05 0.04 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08 -
ZE(' J%S)E' 1584 0.05 0.03 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 -
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Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

A | ameE | paes | EEOE | giem | Cher | emak | TR | mmmr | mecw | Gn@c
R R S, 2181 Y £ P Ny P /\48 Yy S,
BIEAE | BlErn Eig o o gy o s 5315 o o
FS TG A AL A FS TG A FHITG A FS TG Al FS TG
E%%jﬁ%ﬁ‘%@ [rif] [rii] [rif] [rii] [1if] ik [1if] [rii] [rif] [rii] [1ic]
R U EERE #380km #982km $979%m #955km $952km #945km $948km $946km $949km $952km $956km
Za)a 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0411
2828
o 1585 0.03 0.04 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.10
2A3H
o 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
2848
o) 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.10
Zaf)a 158% 0.03 0.04 0.06 - 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
Z?EG)E' 1585 0.03 0,03 0.06 - 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10
2878
T 158% 0.02 0.03 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10
2H8H
0 1585 0.03 0,03 0.06 0,07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10
2898
oK) 158% 0.03 0.03 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10
2)5(171'3 B ises 0.03 0.04 0.06 0,07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.10
28118
) 158% 0.02 0.03 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
2)5(1j1:2) B ses 0.02 0,03 0.06 0,07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
2}?;5 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10
ZE(I ;SE' 1585 0.03 0.04 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.10
2}? BE' 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10
2’?7}3 B ses 0.03 0.04 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08 - 0.08 0.09 0.10
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Bt IRIFRETREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

| MR | ppaem | EER | pupm | e | cemak | TEER | mmes | meow | eneox
AR B | AlErE his o h— i s — = e/ il o h— Mgyl 05315 o h— o h—

FS TG A AL A FS TG A FHITG A FS TG Al FS TG
BEFE—EEINMD [rif] [rii] [rif] [rii] [1if] ik [1if] [rii] [rif] [rii] [1ic]
HRRUER #980km $982km #979km $955km #952km $945km $#948km $946km $949km $952km $#956km
2}5('71'(7) B qoes 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 011
ZE(I 1@8) B qses 0.03 0.04 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0411
2}5(]:}3 B oes 0.02 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.10
Zﬁ(léo)El 1585 0.03 004 0.06 0.07 0.08 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.10
2}? g)a 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
2)5(1iz)a 1585 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 041
2}?7%5 158% 0.02 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
2’?%4) B ises - 0,03 0.06 0,07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
2}?55 158% - 0.03 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
zﬁ(]jz:ﬁ) B ses 0.02 0,03 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.10
2%'7) B yses 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09 011
ZE(I J%S)E' 1585 0.02 0,03 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08 0,07 0.08 0.08 0.10
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Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

-—é—vam/—ﬁ = 4= N fete g -1 4= *E%L.% M PEI:‘FHE — DYz Zuﬂi;ﬁEFﬁE
BERA | BEew | tF— o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK Ft
A FA TG A AL A F TG BEINT BEIT BEITH BEITH BEIT
*E.%%j@%f)‘%@ [ric] [rif] [rii] [1ic] [rii] [1if] [rif] [rif] [rii] ic)eagi] [rii]
AR UEER #956km #960km #955km #965km #958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
2}(1)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 011 0411 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2H2H
o 1585 0,07 0.07 0.06 0.09 011 0.10 0.05 0.07 0,07 0.06 0.08
2838
o 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 011 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2848
o 1585 0,07 0.07 0.06 0.09 011 0411 0.05 0.07 0,07 0.06 0.08
2850
) 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 011 0411 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2H6H
o) 1585 0,07 0.07 0.06 0.08 011 011 0.05 0.07 0,07 0.06 0.08
2B7H
) 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 010 0411 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2H8H
oo 1585 0,07 0.07 0,07 0.09 011 0411 0.05 0.07 0,07 0.06 0.08
2898
o 158% 0.07 0.07 0.06 0.09 011 0411 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2’?;'85 1585 0,07 0.07 0,07 0.09 011 0411 0.05 0.07 0,07 0.07 0.08
28118
Yy 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 011 0411 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2’?:}:2)5 1585 0,07 0.07 0.06 0.08 011 0.10 0.05 0.07 0,07 0.06 0.08
2’?;5 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0411 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2’? }%“)E’ 1585 0,07 0.07 0.06 0.08 0.10 0411 0.05 0.07 0,07 0.06 0.08
ZE(US)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 011 0411 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2R16H | ope 0,07 0.07 0,07 0.09 011 011 0.05 0.07 0,07 0.06 0.08

(7K)
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Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

SISO R o | s EeR ‘ BHR - . EEMER
MEAE |MEsm | tUE— | VS | EE— | s os— |(BYERE)| s | BRE ) TTAE st
ALt AT ALt AT ALt AL AEN™ EEN™ ABENIH EEN™ AEIW
BEE—REND [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [ii] [ii] [i] )3k [i]
AR EUIER $956km #960km $955km #965km $958km $#956km $#970km #973km $962km $#953km $967km
PR 1sm 007 007 007 009 0.11 0.11 005 007 007 006 0.08
2’? %E’ 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 0.1 0.11 0.05 - 0.07 0.06 0.08
PRI 1om 007 007 0.06 0.09 0.11 0.11 005 - 0.07 0.06 0.8
2REOB 15 0.07 007 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 - 0.07 0.06 0.08
2REVE 15 007 007 0.06 0.08 0.12 0.11 005 - 0.07 0.06 0.8
PR2ZE | 1o 0.07 007 0.06 0.08 0.11 0.11 005 - 0.07 0.06 0.08
2RISE | 15 007 007 0.06 0.08 0.11 0.11 005 - 0.07 0.06 0.08
PR2AB 1om 0.07 007 0.06 0.08 0.11 0.10 005 - 0.07 0.06 0.08
PREE 15w 007 007 0.06 0.09 0.11 0.11 005 0.06 007 0.06 0.8
PR2CE | o 007 007 0.06 008 0.11 0.10 005 007 0.08 006 0.08
2RETEL 15 007 007 007 0.09 0.11 0.11 0.06 008 0.8 0.06 0.8
2REBE | 1sm 007 007 0.06 008 0.10 0.11 005 007 007 006 0.8
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SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

Bt IRIFRETREAIERR (BEE)

. BEHWR e BEEII SN
JECFH Hhisg e g 73 =l P 447 e 4 4= E0# HITRLY ey =
;ﬁ“féﬁ 8 /,E'I;Hfﬂé'fﬁu ﬁi’%ﬁﬁ z:jgf EEAE Elﬂ/$7}<t’ﬂ' H'TEG)?;E ;E;fg j(#_'f—.l'ﬁ% /E*Eﬂ'i&% ,S\h&l,\ﬁ'é' E %a)ﬁ FRHRFr
BEIT BEIT BEIT BEIT BEINTH BEIT AT S ESl7) AT S ESl7) BT
E%%jﬁ%ﬁ‘%@ ic)eagi] [rii] Fic)eagii] [rii] ic)eagii] i) [1ic] ik [ric] [rii] [1ic]
R U EERE #957km #969km #959km #979km $952km #959km $934km $934km $933km $932km $942km
za)a 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2828
o 1585 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2A3H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.05
2848
o) 1585 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
Zaf)a 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2H6H
o 1585 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
2878
T 158% 0.06 0.07 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 010 0.05
2H8H
0 1585 0.06 0,07 0.06 003 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2898
oK) 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2)5(171'3 B ises 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
28118
) 158% 0.06 0.07 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
2)5(1j1:2) B ses 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.10 0.05
2}?; B ses 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.10 0.05
ZE(I ;SE' 1585 0.06 0,07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.10 0.05
2}? B B yses 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2’?7}3 B ses 0.06 0,07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 -
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SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

AEMRBMHEBELE L]

24

o .
wene | s | rab %?E;E il | ek | mROM g%iﬁ KT | WRTER | Eon. | AIMAY | miRm
BENH ABNT AENH ABNT BENH ABENT B#h B HA T HF HA T
BEE—REND [ifeari [ [ifealii 7 ol il 7 il 7 i 7
HE R VR #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
PRUR L 1sm 006 007 006 0.05 005 007 005 0.05 006 0.10 005
2RI o 006 007 006 005 005 007 005 005 006 0.10 005
RIS 1sm 006 007 006 0.05 005 007 005 005 006 0.10 006
2RE0BE L 1o 006 007 006 0.05 005 007 005 005 006 0.10 005
2REVE L 15 006 007 006 0.05 005 007 005 0.05 005 0.09 005
2RAZE | 1o 005 0.07 0.06 - 005 0.07 005 0.05 0.06 0.10 0.05
2RISE | 15w 005 007 006 - 005 007 005 005 005 0.09 005
PRABE L 1om 006 007 006 003 005 007 005 005 005 0.10 005
PREE L 1sm 006 007 006 0.03 005 007 005 0.05 006 0.09 005
2RICE | qom 006 007 006 0.04 005 007 005 005 006 0.10 005
2RETEL 15 006 007 007 0.05 005 007 005 0.05 006 0.10 006
2REBE | o 006 007 006 0.04 005 007 005 005 006 0.10 006
ARNTREES (AR SHHNAF2A288~ FTHMIFIAI0B LR, IERNT&EINL FRRENITERAEES ICHEMREEELTEY.




Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) ) FH4F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

amnn | g | BB | CmEE | mumnn | suame |0 TEEE | AGLRR ) RUBE | maker | raomm %%%
Eih | \Am | Bam | BT | BAG | BH® | BA® | EA® | @EHm | @Hm | &Hs

BEE_REALD | BLE ® ® ® % ® ® ® & mLE &

AP 0Nt #934km $938km #939%km #920km $926km #920km $934km $929km $929km #932km $920km
ZJ?L)E 150% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2’3 A IRt 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
ZJ(E‘;E)E' 1584 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
2’(2)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -
ZJ?:S)E 150 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
Z?EG)E' 1585 0.06 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
PRIE 1 1sm 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2’(51 o | 1se 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -
2RSE | 1sm 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
ZE(';B B 15w 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
2}? g) B 15w 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0,07 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2%1:2) Bl 1ses 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2RISE L 15w 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
ZE(' el ERE 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -
2}? o Bl e 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2’?7}3 Bl 1ses 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
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Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) ) FH4F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

s n | pmg | PUEF | CEEER | muwky | mmowm |HI0| TRER | AZLER BUSE | magen | ruamm %?%1%
B#H B B+ B B+ B B+ B B#H B B#H

BEE—RENMOD i A [i] [ [i] [ [i] [ [i] [ [Pl i i

718 R U ERE #34km | #938km | #99%km | #20km | #26km | #920km | #934km | go2okm | goo0km | #93%km | #20km
PRUR L 1sm 0.06 005 007 009 009 008 007 004 0.06 008 -
2RI o 0.06 005 007 009 009 008 007 004 0.06 008 -
RIS 1sm 0.06 005 007 009 009 008 007 004 0.06 008 -
2RE0BE L 1o 0.06 005 007 009 009 008 007 004 005 008 -
2REVE L 15 0.05 005 0.06 008 008 008 007 004 005 008 -
2RAZE | 1o 0.06 005 0.06 0.09 008 0.8 007 0.04 005 - -
2RISE | 15w 0.05 005 007 008 008 008 007 004 005 007 -
PRABE L 1om 005 005 0.06 0.8 008 0.8 007 0.04 005 - -
PREE L 1sm 0.05 005 007 009 009 008 007 004 005 008 -
2RICE | qom 0.06 005 007 009 009 008 007 004 005 008 -
2RETEL 15 0.06 005 007 009 009 008 007 005 0.06 008 -
2REBE | o 0.06 005 007 009 009 008 007 004 0.06 008 -

¥ RKAREFTHELUZ2—@EFT) FRIOFI0A19H~ E=RFYUIRIMBEDOLH, AT —2ARALTEYET,
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Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) ) FH4F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

. . Kam | saam |membn| smme | wEmme | BISE0 | gBly |EOmEER | @NE | peeen | BEE
BERB | BERL | (wma) wos— | BiEtLA— | E£21E® st s S [(BEATRAD| 318 R 28
HAH HF HF HAH HAH HFt HAH HF HA T HF HAH
BEE—RENMD [ [i] i [if] 7 7 7 i 7 i} 7
HE R VR #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
za)a 1585 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
ZE}E)EI 1585 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
ZJ(EJZS)E' 1565 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0,07
2)(2)5 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
ZJ(E];S)E 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
2J(E]Elﬁ)EI 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.06
2J(E]JEI7 )EI 1565 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0,07
2J(EJ£)EI 1585 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.06
ZE%E 1565 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
Voo | o 0.10 - - 0.05 0.09 008 0.06 006 0.06 - 0.07
T | e 009 - - 005 007 007 0.06 005 0.05 - 0.06
ZE(IJ;Z) SN IREE 0.09 - - 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
2)5(153; i 158 0.09 - - 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
2JE(I )1514) SN IREE 0.10 - - 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.06
o | o 0.10 - 0.8 005 008 007 006 0.06 005 - 006
zﬁ(],}f) SRRt 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.06
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Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) ) FH4F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

twn K| NER | R e | BABEM | G oh. |BHTEEE| BHE | ooeao | B

. . E=3011 ATENE | BFHERNT | SAMBHE | EETRE et A— §$%ES (1B EEVFTT‘HTEQFE) WEIAELE EEEM £ 2R
AEAB | BERZ| (A wos— | BHEELA— | RS > S H =

kSN T B4 B4 BitH BitH B4 kST B4 BiH BT AT
BEFE—EEINMD [1if] [rii] [rii] [1if] [ric] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [ric]

HRRUERE #924km $927km $919km #917km #933km #916km #918km #941km $939km #918km $#924km
2}5('7}(7)5 158% 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.06
Zﬁ(léB)El 1585 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0,07 0.06 0.06 0.05 - 0.06
2}5(]:}3 B oes 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.06
Zﬁ(léo)El 1585 0.09 - 0.07 0.05 0.08 0,07 0.06 0.06 0.06 - 0.06
2}? g)a 158% 0.09 - 0.07 0.05 0.09 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
ZE(I )2L2) B ises 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0,07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
2}?7%5 158% 0.09 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
2’?%4) B ises 0.09 - 0.07 0.05 0.08 0,07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
2}?%5;5 158% 0.09 - 0.07 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
zﬁ(]jz:ﬁ) B ises 0.10 - 0.07 0.05 0.08 0,07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
2}?;7)5 158% 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
ZE(I J%S)E' 1585 0.10 - 0.07 0.05 0.08 0,07 0.06 0.06 0.05 - 0.06

INEREREHERMTHE L V4 — (B#T) SF4F2A15B~ HBFEEGNRELTHEYFELEN, BBLELEOTT—2Z2RVEZLET,
X RESREH(EMT SMETA2IH~ T2 Y UIRA BRSO, BET—4A/RBILTEY FT,
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Bt IRIFRETREAIERR (BEE)

SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

SEE N : - BEEE
. - = it srLaE EDER BRE FIEEE | NATHOKIW s 4E .
EAREEE | O32=F4 | XEREE | oS i . HktzN | ZIkEIES RE4EHE B IIBT%35

AEAA | BEr > A T | MEMER | MER | ®EvU4—| I niEs =

=R REF KEH REF KEHR REF KEHR RFEH KEHR A IET FIJIET

BEFE—EEINMD ic)eagei] [rii] ickeafid) [rii] [1if] [rii] ic)eagi] [rii] [1if] ik ic)eagii]

R U EERE $963km £91km #371km #987km #986km #977km $967km $975km $994km $959km $959km
za)a 158% 0.06 0.03 0.08 0.03 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
ZEE)E' 1585 0.06 - 0.08 0,03 0.03 0,07 0.07 0.08 - 0,07 0.05
2)(%72)5 158% 0.06 0.03 0.08 0.03 0.03 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
2’(2)5 1585 0.06 0.02 0.08 003 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0,07 0.06
2’? :S)E' 158% 0.06 0.03 0.07 0.03 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
Z?EG)E' 1585 0.06 0.02 0.08 003 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0,07 0.06
2’3; )E' 158% 0.06 0.02 0.08 0.03 0.02 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
2’3&5 1585 0.06 0.02 0.08 003 0.02 0.07 0.07 0.08 - 0,07 0.06
ZEE)E' 158% 0.06 0.02 0.08 0.03 0.02 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
2)5(171'3 B ises 0.06 0,03 0.08 003 0,03 0.07 0.07 0.08 - 0,07 0.06
2}? g) B yses 0.06 0.02 0.07 0.03 0.02 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
2)5(|j1:2) B ses 0.06 0.02 0.08 003 0.02 0.07 0.07 0.08 - 0,07 0.06
2}?; B ses 0.06 0.02 0.08 0.03 0.02 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
ZE(I ;]4) B ses 0.06 0.02 0.08 003 0.02 0.07 0.07 0.08 - 0,07 0.06
2}? B B yses 0.06 0.02 0.08 0.03 0.02 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
ZE(I ;kﬁ) B ses 0.06 0.02 0.08 003 0.02 0.07 0.07 0.09 - 0,07 0.05
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SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

o ‘ . _ mEEs
i | SEE e | EOR | EER | BEBEE | TR T @3
mrenn | s | RS | 2sas7e | mwnws | piGhs | R2RGGITE |TREN| Mkuze | cewss )| Rem | mimes
AT REH REH REH REH REH REH REH REH A IIET AJIE
BEE—RENMOD [T [i] [ifeaiii [i] [ [i] I [i] [ FEEIE A
HRRUER #963km #991km #971km $987km #986km #977km $#967km $975km $#994km $959km $#959km
PRUR L 1sm 006 003 008 003 003 007 007 0.09 - 007 006
2RI o 006 002 008 003 002 007 007 008 - 007 005
RIS 1sm 006 002 008 003 002 007 007 008 - 007 006
2RE0BE L 1o 006 002 008 003 003 008 007 0.09 - 007 006
2REVE L 15 0.06 - 007 0.03 0.03 0.07 007 0.08 - 0.07 0.05
2RAZE | 1o 006 003 007 003 003 0.06 006 008 - 0.06 005
2RISE | 15w 006 002 007 003 002 0.06 006 008 - 007 006
PRABE L 1om 006 002 007 002 002 0.06 006 007 - 007 005
PREE L 1sm 006 002 007 002 002 0.06 007 008 - 007 005
2RICE | qom 007 002 007 003 002 007 007 008 - 007 006
2RETEL 15 007 003 008 004 003 008 007 009 - 007 006
2REBE | o 007 002 007 003 002 007 007 0.08 - 007 005

30




Bohithy IREHRGTEERIERRE (BEE) SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

wenn lamen| osr | wmme | Dumes | DUES | amisn | wokoss| wpesw | JEN | RE | HEC | USECEL
AJIET E)IF EIES) ENIF EJNES THEH FHEM THEH FHEM THEH FHEM
BEEE—RENMD [i[eaki] FEEIE [T FEEIE [T FEEIE [T FEEIE [Tl FEEIE [Tl
AR RU R #359km 4956km #359km 4955km 495 1km 4945km #947km £947km 495 1km #351km #346km
za)a 1584 005 0.06 005 0.07 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2’2 E)E' 1585 0.05 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
ZEE)E' 1585 005 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
PRAR T 1se 005 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2RSE 1 1sm 005 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
2RSH 1 1se 005 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
PRIE 1 1sm 005 0.06 005 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2RSE 1 1sm 005 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2RSE | 1sm 005 0.06 005 0.07 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2’5('7"3 B 15w 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
T | 1w 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05
PRIZE 1o 005 0.06 005 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06
2}?; B e 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06
| 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06
ROEL 15w 005 0.06 005 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
2’5('7}3 Bl 15w 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

WiEBA = o tina | ENFERS STIPTNTI <4 L AT ITERN hE— hE= U= &%
AIIET EJIFT EIF EJIFT EJIF SEEF SEEF SEEF SEEF SEEF SEEF
E%%jﬁ%ﬁ‘%d) ric)eagi] ik ickeafid) ik Fic)eagei] ik ic)eagei] ik ic)eagei] ik ric)eagei]
R U EERE #959km #956km #959km #955km $951km #945km $947km $947km $351km $951km $946km
2}5('71'(7) B qoes 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
ZE(I 1@8) B qses 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(]:}3 B oes 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2)5(1é0) B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2}? g) B yses 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
ZE(I )2L2) B ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
2’?;3 B yses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
2’?%4) B ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2}? ga 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
zﬁ(]jz:ﬁ) B ses 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
2%'7)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ZE(I ég) B ses 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06

¥ HEESR (ENF) SFELA20H~ E=FYUIRAMBHREOLS, BET—4A/RBILTEY FT,
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SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

Rige |=omtm| YEE | moss el G wiko | KENES | =#Em
. . ENETR 15 4 . ZB/ o~ HEETIR 5 F250H Sy — e -
;EJJEH B }E“EH#XU HF;}%%IE ;%t—/g_ E)Hl%‘t"/’i— t/g_ ZgBT'EFﬁ' t:/g_ '&-77/A :%Iiiﬁ AD
& JIET 2T & JIET RJIET  EX BT o ERET H BRET o ERET H BRET o ERET o BRET
E%%jﬁ%ﬁ‘%@ ic)eagei] ik ickeafid) ik ic)eagii] [E3Li] Fickeagei] ik [Ealid] [E3Li] [Ealid]
HRRUER #966km $967km #964km $962km #956km #955km #951km $951km $#951km #950km #960km
za)ﬂ 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
2828
o 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2838
o 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05
2848
o) 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05
2858
) 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05
2H6H
o 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05
2878
T 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05
2)(5]£)EI 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
ZEE)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
2)5(171'3 B ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06
28118
) 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2)5(1j1:2) B ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2}?; B ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
ZE(I ;]4) B ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2}? B B yses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2’?7}3 B ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
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SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

mrez |semts| Y9F | moss el b BRo | KEIES | SHE®
ENETRS | e v ZH# a | RETRE | $20H | AhbHL = Mo L
MEAR | WEHL | BRI RS s | B | TUUET ) ogmg | s | YOO2E | EES AR
AT EIET AT EET Bl ELL ™ B ET ELL Bl ELL Bl
BEEE—RENMD )3k R [T FEEIE [T [E3E] [T FEEIE ] [ [
HRRUER #966km $967km #964km $962km #956km #955km #951km $951km $#951km #950km #960km
PRUR L 1sm 0.04 0.5 005 0.06 005 005 005 005 007 004 005
2RI o 0.04 005 005 0.06 005 005 005 005 008 004 005
RIS 1sm 0.04 0.05 005 0.06 005 005 005 005 007 004 005
2RE0BE L 1o 0.04 005 005 0.05 0.04 005 005 0.05 007 004 005
2REVE L 15 0.04 005 006 0.06 005 005 005 005 007 004 -
2RAZE | 1o 0.04 005 005 0.06 005 005 005 005 007 004 005
2RISE | 15w 0.04 005 005 0.06 005 005 005 0.5 007 004 005
PRABE L 1om 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 005 0.05 007 0.04 -
PREE L 1sm 0.04 005 005 0.06 005 005 005 005 007 004 -
2RICE | qom 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 005 0.05 007 0.04 0.05
2RETEL 15 0.04 005 005 0.06 005 005 005 005 007 004 005
2REBE | o 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 005 0.05 007 0.04 -
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SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

TEARE | Lax | mmm R | mESE | g, )
oo | gy | SEOES | EEEA EX | mAman | —BE | AHUWS | ABEE | BEN | saals | BERSH
BIEA B | AIERZ MIBHEE = & B ESEER

=& =& =& =& =& /NEFHT INEFHT /NEFHT INEFHT /NEFET
BEE—REND [i] [ii] [i] [ii] [i] [ifeaki] [iLEaki] [T FEEIE [T
FHRRUEER #347km #953km #347km #946km $945km #938km #935km #940km #941km #939%km
2R as 0.08 0.06 0.08 0.06 007 005 007 005 0.05 005
2AZE | 1se 0.08 0.06 007 0.06 007 005 007 005 0.05 005
2RSE | 1o 0.08 0.06 007 0.06 007 005 007 005 0.5 005
NG IE 0.8 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.05 005
2ASE | 1se 0.8 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.05 005
2ASH | 1se 0.8 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.05 005
2RIE | 1se 0.08 - 0.07 0.06 007 005 0.06 0.05 005 005
2ASH | 1sm 0.8 0.06 007 0.06 007 0.05 0.06 005 0.05 005
2ASE | 1sm 0.08 0.06 007 0.06 007 005 007 005 0.05 005
PRIOE L 1o 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 005 0.07 0.05 0.06 0.05
2R 1o 0.08 0.06 007 0.06 007 0.04 007 005 0.05 005
PRIZE 1o 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2RISE 15 0.08 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.05 005
2R eR NG 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05
RSB 15w 0.08 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.5 -
2RICE | 1om 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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SH4E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

TEARE | Lax | mmm R | mESE | g, )
oo | gy | SEOES | EEEA EX | mAman | —BE | AHUWS | ABEE | BEN | saals | BERSH
BIEA B | AIERZ MIBHEE = & B ESEER
=& =& =& =& =& /NEFHT INEFHT /NEFHT INEFHT /NEFET
BEE—REND [i] [ii] [i] [ii] [i] [ifeaki] [iLEaki] )3k FEEIE [T
AR EUIERE $947km #953km $947km #946km $945km #938km $935km $#940km #341km $939km
PR 1sm 0.08 0.06 007 0.06 007 005 007 005 005 005
PRI 1o 0.8 0.06 007 0.06 007 0.04 0.06 005 0.05 005
PRI 1om 0.08 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.05 005
2RO 15 0.8 0.06 0.8 0.06 007 0.05 0.06 005 0.05 005
2REVE 15 0.08 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.5 005
PR2ZE | 1o 0.8 0.06 007 0.06 0.06 0.05 0.06 005 0.05 005
PRISE | 15w 008 - 0.07 0.06 007 005 0.06 005 0.05 005
PR2AB L 1om 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 005 0.06 0.05 0.05 0.05
PREBE 15w 0.08 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 0.5 005
PR2OE | o 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 005 0.07 0.05 0.05 0.05
2RETEL 15 0.09 0.06 0.8 0.06 007 005 007 005 0.06 005
2R S| 1sw 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 005 0.07 0.05 0.05 0.05
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28

BIEAR | AlER =T o a— S A Py ey tos— NE KIETE RTHE RIBITE JHBAERT

=FEh7 =kais) =FEn7 =kais) =FEn 7 =kais) =FEn7 =kais) =FEn7 =kais)

REE—REHEM,OD Fisfeafic] icfearic] Fisfeafic] ic]eafic) Fisfeafic] i) Fisfeafic] ic]earic) Fisfafic] ic]Eafic]

H R U B #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #75km #978km
26&)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
2)(517}?)5 1568 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
2@2)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
2)(51%5 1568 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
2}? jg)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
Z?E?)E’ 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
2}3; )E' 158% 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
263)5 1568 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
2}3]3)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
2’?;'8 SR T 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
2’? g) Bl ioeg 0.1 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
2’?:}:2) SR T 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
Zﬁ(léf) Bl ioeg 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
2’? }%4) SR T 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
2’? B Bl iseg 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
2’? 7}3 SR T 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Bt IRERSTREAIERR (BEE

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28
wEAe | mema| %2% | wos— |BEARNITEEMA) Lo | TR | kERE | ERE | ESSE | AbGA

=po =P =po =P =po =P =po =P =po =P
BEE—REND FEEIE [T FEEIE [T FEEIE [T FEEIE [Tt FEEIE [Tt
SR RUSER @73km | #8%km | #77km | #969%km | #974km | #982km | #73%km | #06%km | #75km |  #578km
PR 1sm 0.11 008 007 006 005 007 007 006 005 007
PRI o 011 008 007 006 005 006 007 006 005 007
PRI 1sm 011 008 007 0.06 005 0.06 007 0.06 0.05 007
2RO 15 011 008 007 0.06 005 0.06 007 006 005 007
2REVE 1o 0.10 008 007 0.06 005 0.06 007 0.06 0.05 -
PR2ZE | 1o 0.10 007 007 006 005 006 007 006 005 0.06
2RISE | 15w 0.10 008 0.06 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.06
PR 15w 0.10 008 0.06 006 005 006 007 006 005 007
PREE 1o 011 008 007 0.06 - 0.06 007 0.06 005 007
PR2OE | o 0.11 008 007 006 005 006 007 006 005 007
2RETEL 15 011 008 007 007 0.06 007 008 0.06 0.06 007
2REBE | 1sm 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 006 007
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SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

KEEZA . "N EBE HE MERF BEER " -

SO P o I el B i Bl e I B IS 1 PP R i

=PE =FCI7] i s i CiepE s iy GiepE s P GiepE s g s)

REE—REHEM,OD Fisfeafic] ic]earic] Fisfeafic] icfeafic) Fisfeafic] i) [ic)e=Ti] s eaic} i)l s eaic}

AR UEER #980km $#977km #986km #981km #988km #993km $989km #982km #983km #984km
2}(1)5 1585 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.04 0.04 0.08 0.08 0.07
2)(517 E)E’ 158% 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07
2}(5'72)5 1584 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07
2)(51%5 158% 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.04 0.08 0.08 0.07
2}? jg)E' 1505 - 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07
Z?E?)E’ 158% 0.06 0.10 0.05 0.07 0.04 0.04 0.04 0.07 0.08 0.07
2}3% )E' 1565 0.06 0.11 0.05 0.08 0.04 0.03 0.04 0.07 0.08 0.07
2}? ﬁ)E’ 158% 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.04 0.08 0.08 0.07
2}(%7;2)5 1584 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07
2’?;'8 Bl rses 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07
2’? é‘) H 158 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.03 0.04 0.08 0.08 0.07
2’?:}:2) Bl rses 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.04 0.08 0.08 0.07
2’?&8 H 1584 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.04 0.08 0.08 0.07
2’? }%4) Bl rses 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07
2’? B Bl 15w 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.03 0.04 0.08 0.08 0.07
2%}8 Bl rses 0.06 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07
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SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PN EEZDN N BIR g AMERF BEE " 3

SO P o I el B i Bl e I B IS 1 PP R i

B =Pans] PR PR PR PR PR PR PR PR

RBEE—RHEIOD i) aFic} )3k Fifeakic] )3k [k )3k [k [ifeaki] [ifeaki] )3k

iR U IR #380km #77km £986km 498 1km £988km #993km #89%km #982km 4983km #984km
2’?;'(7) B ises 0.07 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 007
PRI o 0.06 0.10 0.05 008 0.05 004 0.05 008 0.08 007
2’?;:9) Bl ises 0.06 0.10 0.05 008 005 003 005 009 0.8 007
2RO 15 007 0.10 0.06 008 0.05 004 005 009 0.08 007
2REVE 1o 007 0.11 005 007 005 003 005 008 0.8 007
2’? iz) Bl q5es - 0.11 0.05 0.07 0.04 0.03 0.04 0.08 0.07 0.07
PREE | 1sm - 0.11 005 007 0.04 003 0.04 007 007 007
PR 15w 0.05 0.10 0.05 007 0.04 003 0.04 007 008 007
PREE 1o 0.05 0.10 0.05 008 0.04 003 0.04 008 0.08 007
PR2OE | o 0.06 0.10 005 008 005 003 005 008 008 007
2RETEL 15 007 0.10 007 009 005 005 007 0.10 0.09 009
2R S| 1sw 0.06 0.10 0.06 008 005 003 005 009 008 007
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SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ARERS | Sl | BN RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e

MEAR | BERL| HES | Lalos 2 toh— HEK AL IE B BYLE |REw 54— | EBLS

GicpE s SR SRIBHT SR =T Y] =T Y] K W T iiy=ti) i =ti) =)
BEE—REHIOD Fiffeafic] s e} i)l s eaic} i)l i)l s} i)l s} L]

751 B U B #995km #971km #369km %97 1km #367km #63km #365km #72km #76km #73km
2)(519&)5 158% 0.03 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.06
2)(517}?)5 1585 0.03 007 0.08 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 0.06
2@2)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.06
2’2)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2}? | 1se - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
Z?EG)E 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’3; SEERE - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2&,‘)5 1565 0.03 007 0.08 0.06 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06
2}3]3)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.06
2’?;'8 Bl ioes - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’? o) Bl ism - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?:}:2) Bl ioes 0.03 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2%;3) Bl ism 0.03 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? }%4) Bl 1o - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? o Bl ism 0.03 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? 7}3 Bl ioes 0.03 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ARERS | Sl | BN RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e

mERE |mewma | RS | LJUCL | #2m | s KI5 BMLE | wEes—) BSLS

PR SRUBHS SRUBAS SRUBHS Bt Bt R R HT W2 ET L=t iiy=ti]
BEE—RENMD i) ok} [i[eaki] [k )3k [k Fifeaki] [ifeaki] [k Fi[eaki] 305

B R U #95km #71km #969km #71km #967km #963km #165km #972km #176km #973km
2’?7}(7) Bl ises 0.03 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’? és) Sl T 0.03 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;:9) B ises 0.03 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;8 Sl T 0.03 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? é‘) Bl ism - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? iz) Bl q5es - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5(‘7?(3) Bl ism - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? i“) B s - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? g Bl yses . 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? is) Bl qsms 0.02 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;7) B ises 0.04 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
2’5(1 éﬁ B | 5 - 0.07 007 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

sene | memn | Heme | wemes | BEEAD (P | mwon |0 Cawam | Ganne| TR | Ukm
WA= BT = Hr WA= BT 2 Hr A= BT KERHT KERHT KERHT 1T i)
BEE—RENMOD [Tl FEEIE [T FEEIEE [T B3] ] [ [ [0

BHRRUER #368km #971km #978km #976km #83km #982km #385km #981km #375km #374km
za)a 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
ZEE)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
ZEE)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)(51%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
ZJ?;)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
ZJ(E]EG)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 - 0.04
2)(51)% )E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2’33)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
ZEE)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)5(];};0) S| ise 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05 - 0.05
2}? LB s 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 - 0.04
ZE(HiZ) SRt 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2}?; Bl 1oe 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
ZE(I Ll G 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)?9155 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
ZE(UKG) B rses 0.04 0.07 - 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 - 0.04
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Bt IRERSTREAIERR (BEE

SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

wnn | e | Sene | emes | BEEAN | GEVE | xeos |TDUORF M isan | Ganas | Hesm | URh
WRET | WA | WAR | WAE | WA |  &&m BT BT SBET AT

Fonura " | o | ok | dorm | fireen | fioen | toomm | oo | thonm | #eem | s
2)?%7)5 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 - 0.04
2)5(“@8) SRRt 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2}5(]:1,3 Bl 1oe 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)E(léo) SRRt 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 - 0.04
2}? g) SRERE 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)5(1)25 SRRt 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2}?7?3 Bl ises 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)5(]%4) B s 0.04 007 0.06 007 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2?; Bl 1oe 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)5(1j2:6) SRRt 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2}? 2 Bl 1oe 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
2)5(1 & SRRt 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.04
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Bt IRERSTREAIERR (BEE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

, . BEEER | g | Siohs | mame | s | mmme | FeREs | wEee | SEES | ese
BMEAD | B | KR EHhih NE NE 8 BRI | Tippp | WS
T T fRINF Ll e #RINF EedlES #RINF Ll e #RINF EeJlIES
BEE—RENMD 35 3k FEEIE 3k 305 3k 305 3k 35 3k
iR U IR £970km #975km £962km #364km £362km #360km £967km #367km §964km #365km

2}(1)5 158 004 005 004 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
2AZE | 1se 0.04 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
2@2)5 1585 0.04 005 005 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
RIS | 1588 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
2ASE | 1ses 0.05 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
2RAE | 1ses 0.05 005 0.04 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005
2RISR | ses 0.04 005 0.04 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005
2ASE | 156 0.04 005 0.04 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005
2}(%7;2)5 156% 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05
2’?;'8 Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
2RAE 1sm 0.04 005 0.04 005 0.05 0.04 0.05 004 0.06 004
PRIZE 1om 0.04 005 0.04 005 0.05 0.04 0.05 005 0.06 004
2RISE 1sm 0.04 005 0.04 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 004
2’? | s 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
2RISE 1sm 0.04 005 0.04 005 005 0.04 005 005 005 004
2%}8 S T 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
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Bt IRERSTREAIERR (BEE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e BUEE | WEEE HEET | wup - MR -
wem | memn | | EERS | 2AA—L | RESe | gooaes | meme | Poaien | HEES eoipsy. EAT
REAA | RIEEZ SHhih e N e = clokate)

eHT S HT #2)11#+ Ll e #2)11#+ EedlES 211 %+ Ll e 211 %+ )11 %

BEE—RENSD 3kl L] [k 3k 305 3k 305 3k 35 3k

AR EUIER $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km $#967km $964km #965km
2’?7}(7) B ises 0.04 005 0.04 005 0.05 004 0.05 005 0.05 004
2’? ég) B ysps 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
2’?;:9) Bl ises 0.04 005 0.04 005 0.05 004 0.05 005 0.05 004
2’?;8 B ysps 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
2’? ARG 0.04 005 0.05 005 0.05 005 0.05 005 - 0.04
PR2ZE | 1o 0.04 005 0.04 005 0.05 004 0.05 005 0.05 004
2’? OB 1se 0.04 005 0.04 005 0.05 004 0.05 005 0.05 004
2’?%4) Sl T 0.04 005 0.04 005 0.04 004 0.05 005 0.05 004
2’? DB | 1se 0.04 005 0.04 005 0.05 004 0.05 005 0.05 004
2’? 208 | 1ses 0.04 005 0.04 005 0.05 004 0.05 005 0.06 004
2’?;7) B ises 0.04 005 0.04 005 0.05 004 0.05 005 0.06 004
2R S| 1sw 0.04 005 005 005 005 004 005 005 0.06 004
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RiEMS REMSERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AN - Jural TAN
spEn SREUT | g, | SRER | 2Eam | spns | TS
i a5t 5 Iféfiiﬁﬁ BIREKE | NEFEKS T K%t ;I)E’AEQE Fﬁf’il‘ﬁ_ HEE% ENE BEE BEIAERE
RERB | BERZ [ 7 T t&EwEm | wos— ErEiy R
SEENT | SFBNT | KFEBRT | SFRENT | SFRENTH | KFEFRT | SFEERT | SFENT | SFENRH EZAT
BEEE—EEMIMD [rii] [1if] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [1if] [rii] [icp| i)
AR UEER $998km #995km $992km $9101km #996km #9102km $989km $997km $997km $9105km
2}(1)5 158% 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03
2H28 0.04 0.04 0.02 0,03 0,07 0.03
o 1585 003 0,03 003 0.04 . . . . . .
2838
o 158% 0.03 0.03 0.03 0.04 0.05 0.04 0.02 0.03 0.05 0.03
2);1@4)5 1585 003 0.02 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0,07 0.03
2850
) 158% 003 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03
2H6H 0.02 0.03 00 0,03
o) 1585 003 0.02 0.02 0.04 0.04 0.04 . . 07 .
2}3% )E' 158% 0.03 0.02 - 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.07 0.03
2H8H 0.02 0.03 00 0.03
oo 1585 003 0,03 003 0.04 0.04 0.04 . . 07 .
2F98 06 0.03
o 158% 0.03 0.02 0.03 0.04 0.04 0.04 0,01 0.03 0. .
2’?7"(0)5 1585 003 0,03 003 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0,07 0.03
2’?%1)5 158% 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03
2’?:}:2)5 1585 003 0,03 003 0.04 0.04 0.04 0.02 0,03 0.06 0.03
2’?;;5 158% 003 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0,01 0.03 0.06 0.03
2’? }%4)5 1585 003 0,03 003 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 - 0.03
2’? BE' 1585 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03
2%}35 1585 0.04 0,03 003 0.05 0.04 0.05 0.02 0.03 0.06 0.05
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RiEMS REMSERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

N - & - N = & N Aii%*ﬁ
o n PN \ D A D3N O =EA
SRET | wrmrin | g | STAD | gy | RREL | RBEAG | RS | Toan |
| == == % ‘ﬂiiﬁﬁ' I@.IRI%7ki;ﬂ_ /\@F/%7Kiﬁ -F7K/$1|: ﬁﬁﬁ&ﬁﬁ Fﬁ1¥Fﬁ §§$$/§ JEEJJA ~EEFH]T ﬂa J-”” A
BEAB | e Tig t&EwEm | wos— ErEis i
SIREWT | SIFENT | RFEWRT | IEENT | ZFERT | KFELT | SEENRT | KFENLT | SIFERT | EZAT
RBEE—RHEIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] izl i
AR EUIER $998km #995km $992km #9101km $#996km $#9102km $989km $#997km #397km $39105km
2’?7}(7) Bl ysms 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.07 0.04
2’? és) S T 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03
2’?;:9) Bl s 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.01 0.03 0.06 0.03
2’?;8 Sl T 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.07 0.03
2’? J§l1) Bl ises 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.01 0.03 0.07 0.03
2’? JZLZ) Sl T 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.06 0.03
2’? 713) Bl ises 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.07 0.03
2’? i“) Bl ioes 0.03 - 0.02 0.04 0.04 0.04 - 0.03 0.06 0.03
2’? g Bl ism 0.03 - 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.05 0.03
2’? :2ts) Bl 1o 0.03 - 0.02 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.06 0.03
2’?;7) Bl ism 0.04 - 0.03 0.04 0.06 0.05 0.02 0.03 0.06 0.04
2’? ﬁﬁ Bl 1o 0.03 - 0.02 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.07 0.03
X REENHRAEFEE_FS (REEZNT) SH4FE2A1BICHEBEZBEL. ST4E2A8AICAEHSAEHEERELE LT,

(IB : KFHWHRA)
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RiEMS REMSERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

s || KER | shsub | omEnm | ol | NEE | mme | ESs | REREE
BEAE | AEmg | XROL WEXmF | #btrs—| SUFEHR | REXFT BINE A &5 BRFE |®EEVS—
E%AT E%AH E%AT E%AM E%AT EZAM E%AT AL R+ g R4 B EA
REE—REHEM,OD [iié] [iic] [iic} [iié] i | i) [icE | i} il | i) il | i} [icE | i} iR | i}
H R U B $998km | #9102km | #5107km | #5117km | #9107km | #115km | #101km |  #399km #387km #591km
2}(1)5 1585 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2)(517}?)5 1568 0.03 0.04 0.04 0.02 0.03 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2@2)5 1585 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2)(52)5 156% 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2}? jg)E' 1585 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02
Z?E?)E’ 156% 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02
2’3% )E' 1585 0.03 0.03 0.02 0.01 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02
2)(5193)5 156% 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 - 0.02 0.02 -
2)(%713)5 1585 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 - 0.02 0.02 -
2’?;'8 SR T 0.03 0.03 0.03 - 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2’?%‘) Bl ioeg 0.03 0.03 0.03 - 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02
2’?:}:2) SR T 0.03 0.03 0.03 - 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02
2’?&3 Bl ioeg 0.03 0.03 0.03 - 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2’? }%4) Bl ysms 0.03 0.03 0.03 - 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2’? B B ioeg 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2%}8 SR T 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.03 0.03
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

B B\ | KERX ShBL | BRI || oo fj\\gg IR REH | BRRLEE
AEAB | AEs | XROB WBeEXm | Fietrs—| SUREM | REeXAE BINE A &5 BRFE |®ELVS—
E&AT EZAM E&AT EZAM E&AT E%AH E&AT L& R+t LB R F LIBRAS
ERE—EENL0
BEE—RREMEC [ii] [ii] [i] [ii] [iiip it} izl i [P it} [iicp i} i\ i} [iicp i)
AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9115km $9101km $#999km $987km $#991km
2’?;'(7) Bl ysms 0.03 0.04 0.03 0.02 0.02 0.03 - 0.03 0.02 -
2’? DB e 0.03 0.03 0.03 001 0.02 0.03 - 0.03 0.02 -
2’?;:9) Bl 15w 003 003 003 001 002 003 - 003 002 -
2RO 15 003 005 003 001 002 003 - 003 002 -
2REVE 1o 003 003 003 001 002 003 - 003 002 002
2’? iz) Bl q5es 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2RISE | 15w 003 003 003 001 002 003 - 002 002 002
2’? i“) B sps - 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
PREE 1o 003 003 003 001 002 003 - 003 002 002
2’? :2ts) B ysps 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
2RETEL 15 003 004 003 001 003 003 - 003 002 003
2’? ﬁﬁ B ysps 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03 - 0.03 0.02 0.02
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RiEMS REMSERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

EEAN | raen || ommem | .. | BEEE | mRes o | EEE | EmR
AR | MEEn | mt iy | BRERS | g | RRERS AR | A BIEERAT | mrmig | i
8%
FSEET | FEREAT A2 HHET BWEAE | BEAE | HEEARE | SRR | BEARE | BEERE | EEAR
BEE—REND [ii] [i] [i] [ [i] [ il i [ [i] i A
7516 B U B #3123km #3123km #393km #382km #987km #984km #374km #978km #977km #979km
2)(1)5 158 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
2’:'7 }f)E’ 158F 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 - 0.02 0.02 0.02
2}(5172)5 156% 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 - 0.02 0.03 0.02
2’2)5 158F 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2}? jg)E' 150% 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
Z?E?)E’ 158F 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 -
2}3% )E' 1584 - 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2)(51 E)E’ 158F 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2}?7]3)5 158% 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2%}8 H 158F 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
2’? é‘) H 158% 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’5&2) H 158 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’?;; H 158% 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’? }%4) H 158F 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’? B H 158% 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2%}3 H 158 0.05 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

i RET | gerappie | BERET | e Bage | wres I IBHR

mEAn | mEEa | nhe &5 2 &5 BKIE | aEt s = BEiR | NEEEN
axX

L) P HT AR hHT R EEKET R EEET R R R
BEE—REND i [i] [i] [ [i] [ il i [ [i] i A
AR EUIER $9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $#978km #977km $#979%km
2’?7}(7) Bl 15w 0.03 0.04 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02
2’? o B 5w 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02
2’?;:9) Bl 15w 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’?;8 B ysps 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 - 0.02 0.03 0.02
2’? J§l1) Bl roes 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’? b B ism 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’? 713) Bl roes 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
PR 15w 002 002 002 002 - 002 002 - 0.02 002
2’? g B roes 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2’5(1 :2ts) Bl 1o - 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2?;7) Bl ism - 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03
2’5(1 éﬁ Bl 1o - 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
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RiEMS REMSERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

. . rene | By | RIEET SRR | o8 DEEe | msin | mpsan | sams | cEke
BMEAR | Awez | KSR B | wEeos— | PRARE TR | SRR
FEEHT HEHEAHE | KFRTHE | KIFIRTHE HIF HN;EHET HNEET =58 =yt & ILHET
REE—REHEM,OD iR | i} il | i} [iic} [iié] [iié] [iic] [iié] [ii¢] [iic} [iic]
H R U B #979m #981km $9100km | #5108km | #3102km | #118km | #i16km | #9124km | #35122km | #3142km
2}(1)5 1568 0.02 0.02 - 0.03 0.03 0.02 0.02 001 0.04 0.02
2)(517}?)5 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.03 0.02 - 0.02 0.04 0.02
2@2)5 1585 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 0.02
zflé)a 1565 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 001 0.04 0.02
2}? jg)E' 1585 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 0.02
Z?E?)E’ 1565 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 0.02
2}3% )E' 1585 0.02 0.02 0.1 0.03 0.03 0.02 - - 0.04 001
2)(5193)5 156% 0.02 0.02 0.01 0.03 0.03 - - 0.01 0.04 0.01
2}?7]3)5 1585 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 001
2’?;'8 SR T 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 0.02
2’?% Bl ioeg 0.02 0.02 0.1 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 -
2’?:}:2) SR T 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 -
2’?&3 Bl ioeg 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.04 -
2’? }%4) Bl ysms 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.04 0.02
2’? B B ioeg 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.04 0.02
2%}8 SR T 0.03 0.02 0.02 0.05 0.04 0.03 0.02 0.02 0.05 0.02
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

3 LIFIRTHET | & HEETEMR =g
e e | s | BAT | gbms | SERTN | sinws | pmm | @EAUKH | MAKRR | SBETEE | KEKER
RIEAB | BIERZ = = HELLE— FILERAT | EEER
R HEAET | SFIRTHE | SIERTHE EZ kD) Wi ET P=) = BT = BHT = 1LIET
BEE—RENMD i\ i} [iicp i} [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i]
%18 R U B R £79km #81km | #9109km | #108km | #102km | #t1skm | #116km | #9124km | #9122km | #9142km
2’?;'(7) Bl qses 0.02 0.02 0.02 0.05 0.04 - - 0.02 0.06 0.02
PRI o 002 002 002 003 003 002 002 002 004 001
PRI 1sm 002 002 002 003 003 002 002 001 0.04 001
2RO 15 002 002 002 003 004 002 002 002 005 002
2’? é‘) Bl qses 0.02 - 0.01 0.03 0.03 0.02 - 0.01 0.04 0.02
2’? iz) B ysps 0.02 0.02 0.02 0.04 0.03 0.02 - 0.01 0.04 0.02
2RISE | 15w 002 002 002 003 003 002 - 001 0.04 001
2’?%4) Bl q5es 0.02 0.02 0.01 0.03 0.03 0.02 - 0.01 0.03 0.01
2’? DB | 1se 0.02 0.02 - 0.03 0.03 0.02 - 001 0.03 0.01
2’? :2ts) B 5 0.02 0.02 - 0.03 0.03 0.02 0.01 - 0.04 0.02
2’?;7) B ises 0.03 0.03 - 0.04 0.04 0.02 0.02 - 0.05 0.02
2’? ﬁﬁ S T 0.02 0.02 - 0.03 0.03 - 0.02 001 0.04 0.02
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REMS REKETRE

AR (RS
N N o
s n | pm | ELEES SUMBR | maHes Kj%zm Ki%i“ SRS | mworm ’;2%2“
£ ILET £ LA RAF04F SEXEET | SFEEEN | SFEXEN | SEXEE | SFEER
BEE—REEILD [ri2] [iic] [ri2) [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iic]
HRRUERE #9132km $9130km #9125km $9101km #9105km $9101km #9107km #3106km
ZJ?L)E 158 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.05
ZEE)EI 158 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
ZEE)E' 1585 0.02 0.01 0.02 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
Z(ﬁé)ﬂ 158 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
ZJ(qj‘z)El 158 0.02 0.01 0.02 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
Z(EEG)E 150% 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 - _
2)?ﬁ7)E| 158 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
2(ﬁ£)E| 150% - 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
ZEE)E 156F - 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
ZH(;'(O)E 158% 0.02 0.01 0.02 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04
2?%35 158 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
Zﬁ(:}:Z)E 158% 0.02 0.01 - 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
2}5(];3;5 158 0.02 0.01 - 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
2ﬁ()1q4)E| 158% 0.02 0.01 - 0.04 0.02 0.03 0.02 0.05
2}? B Bl ises 0.02 0.01 0.03 0.04 0.02 0.03 0.02 0.05
ZH(JKG)E 158% 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.03 0.02 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)




SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

S LEER SRXEA | ZPKEA | e sRLEar
. N £ ILRT %15 %tﬁ,&% EE b SRt "5 %15 Eﬂzti’}'— Bl REE &z
BIEARB | BIERZ RT= KT & RT&E = HEETE
< |LET % (LT BRFOAT SEXBRT | EXBER | REXER | RIFEXEET | RIFXEAT
BEEE—REILD [iié) ] [tié) ] [iic) ] [iic) ]
#18 R U #132km | #3130km | #5125km | #9101km | #105km | #10Tkm | #3107km | #3106km
2}5('7"(7) B e 0.03 0.02 0.03 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06
2)5(' 1@8) Bl o 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.05
2}5(':}:9) Bl qseg 0.02 0.01 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0.05
2RI 1o 002 001 002 005 002 003 002 005
2}? g) Bl qseg 0.02 0.01 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0.05
2)5(1)25 Bl 1ses 0.02 0.01 0.02 0.05 0.03 0.03 0.02 0.05
2}?7?3 Bl qseg 0.02 0.01 0.02 0.05 0.03 0.03 0.02 0.04
2’?%4) B 1585 - 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
2?5 R 158 - 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04
Z?jz:ﬁ) B o - 0.01 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0.04
2%'7) B | o - 0.01 0.03 0.05 0.03 0.04 0.04 0.05
2)5(1 2 Bl 15w 0.02 - 0.02 0.05 0.02 0.04 0.02 0.05
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SEM REKSREAERR (TEB)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

as
MEAE | BT Eiﬁ%ﬁ_ wxmni | Temes | GOK | TIEES | PREY | sAbe | masse ig%:; BEHER
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET s o) REH REHET FA=IERT FAREHET
BEE—REHIOD ] [iic) ] [iic] [ii] i) ok} [i] [ii] )=o) )=o)
%16 B U B #5108km | #5103km | #5103km | #10Tkm | #100km | #151km | #913%km | #151km | #9135km | #141km
2}(1)5 1585 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 -
2)(517}?)5 1565 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
2@2)5 1585 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2)(51%5 1565 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2}2&5 1564 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
Z?E?)E’ 1565 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2’3; )E' 1584 0.02 0.02 0.03 - 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
263)5 1565 - - 0.03 - 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2}?,,3)5 158F 0.02 - 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2RIOE | 1sm 002 002 003 002 004 - 002 - 002 -
2’?% Bl o 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 - 0.02 -
2’?:}:2) Bl iseg 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 - - -
2’?&8 Bl o 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 - - -
2R L s 002 002 003 002 003 - 002 002 - -
2’? B Bl o 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2%}8 B e 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
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SEM REKSREAERR (TEB)

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

o
TSR ET T ERET TSR ET T ERET TSR ET RIS A R RHT RRHT i) =3y
BEE—RENMD [ii] [i] [ii] [i] [ii] [k [i] [i] [ii]e3 k] ]3]
%18 R U B R 4108km | #3103km | #3103km | #9101km | #5100km | #5151km | #513%km | #151km | #135km | #5141km
2’?;'(7) Bl 1sm 002 002 003 002 0.04 - 002 002 002 -
2’? DB e 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
PRI 1sm 002 002 003 002 003 - 002 002 002 -
2RO 15 002 002 003 002 003 - - 002 002 -
2’? J§I1) Bl o 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 - - 0.02 0.02 -
PR2ZE | 1o 002 002 003 002 003 - - 002 002 -
2RISE | 15w 001 002 003 002 003 - 002 002 002 -
2’? i“) Bl ioes 0.01 - 0.03 0.01 - - 0.02 0.02 0.02 -
PREE 1o 001 001 003 002 003 - 002 002 002 -
2’5(1 :2ts) B 5 - 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
2’?;7) Bl 1o - 0.02 0.05 0.03 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
2’? ﬁﬁ B 5 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.02 0.02 -
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SEA REBGTEICHER (EXEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

wmne | mamE | o e | sams| ¢
BIEAR | By | REXE | RFEEVI—| au=m L& WA XA B AEx—i5 e EBNE
[EE=S:) SERT A SERT ST SRR S ERT ST SRR [EEES:)
BEE—EEIMD [rii] Fic)eagei] ik ic)eagi] ik [rii] ic)eagi] [rick e [rii]
1 R U BE R #133km | #9138km | #5120km | #9120km #1138km #125km | #5144Kkm #131km #114km
2818 _ _ - -
o0 158% 0.03 0.04 0.02 0.02 0.04
2A28 i _ i
o 1585 0,03 0.02 0.04 0,02 0.02 0.05
ZEE)E' 158% 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.05
2RAR | o 0,03 - 0.02 - 0,03 0.02 0.02 - 0.04
(&)
2’? jf)E' 158% 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.04
Z?EG)E' 1585 0,03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.05
2’3; )E' 158% 0.03 - 0.02 - 0.03 0.02 0.02 - 0.04
2H8H _ _ _ _
0 1585 0,03 0,02 0.02 0.02 0.04
2H89H _ _ _ _
oK) 158% 0.03 0.02 0.01 0.02 0.04
2)5(]7}(0) B oes 0,03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.05
2’?% B yses 0.03 - 0.02 - 0.03 0.02 0.02 - 0.04
28128 j B j j j
H 1585 0,03 0,03 0.02 0.04
2R13H | op 0.03 - - - 0.04 0.01 - - 0.04
(=)D)
2}5(' ;SE' 1585 0,03 - - - 0.04 0.02 0.02 - 0.04
2}? B B s 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.04
2)5(]7}3 B ioes 0,03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.04
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SEA REBGTEICHER (EXEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AN AN =]
mm | gorEs | PSLT | #oR |mspmms| wv—rre | mm |PEETER gpong
A B | Aesg | BEXF | Xkt4— amEE =C& WA B AE—15 o h— EFNE
[EE=S:) SERT A SERT ST SRR S ERT ST SRR [EEES:)
BEE—EEIMD [rii] Fic)eagei] ik ic)eagi] ik [rii] ic)eagi] [rick e [rii]
1 R U BE R #133km | #9138km | #5120km | #9120km #1138km #125km | #5144Kkm #131km #114km
2}5(]71'(7) B qoes 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.04
2)5(] 1@8) B isms 0,03 - 0,02 - 0,03 0,01 0.02 - 0.04
2}5(]:}:9) B qoes 0.03 - 0.02 - 0.03 0.02 0.02 - 0.04
zﬁ(léo) B isms 0,03 - 0.02 - 0.04 0,02 0.02 - 0.05
2}? g)a 158% 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.05
2)5(] )2L2) B ises 0.02 - 0,02 - 0,03 - 0.02 - 0.04
2R 230 j ] B j
o 158% 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04
2)5(]%4) B ises 0.02 - 0.02 - - 0,01 0.02 - 0.04
2)?5 B yses 0.03 - 0.02 - - 0.02 0.02 - 0.04
28268 ] ) _ _
20 1585 0.02 0.02 0.02 0,02 0.04
2A21H | ops 0.03 - - - - 0.02 0.02 - 0.05
(=))
ZE(I J%B)E' 1585 0,03 - - - 0.04 0.02 0.02 - 0.04
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

ams | BT | BT | amaes | EETET | BRazz | mEs | ®EDez | #8s | w85 | 68w
wERE | mewnn | ABaRE | JEREY | BRGE | REASE | Tmues | gz | REARE | HEEEE | REARS | 27508 | WEARS
HEM HEm W|EM HEm HEM HEm HEM HaEm HEM HaEm &
BEE—REENMD b| (i it b| (i it P i > i it P | P| (i > i P[]
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $#946km $946km #941km $#340km $#942km
RN 1o 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
2RZE 1 1sm 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
2ASH | 1o 006 007 007 008 009 007 005 005 005 007 005
PRIR T 1se 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
2ASH | 1o 006 007 006 007 009 007 005 005 005 007 005
2RSE 1 1se 006 007 006 007 009 007 005 004 005 007 006
PRIE 1 1se 006 007 006 007 009 007 005 005 005 007 005
2RSH 1 1sm 006 007 007 007 009 007 005 005 005 007 005
2RSE | 1sm 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
RIOB L 1o 006 008 007 008 009 007 005 005 005 007 005
R 1sm 005 006 006 007 009 007 005 004 005 006 005
PRIZE 1o 005 006 006 007 009 007 005 004 005 006 005
2RISE L 15w 006 007 007 007 009 007 005 005 005 006 005
2RLE L 1o 006 007 006 007 0.10 007 005 005 005 007 005
RSB 15w 006 007 006 007 009 007 005 005 005 007 005
2RICE | 1sm 006 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEm | _MBT, | R | aw | EETEN | @RasE | EST | mEBex | #@8m | #E | 68D
MEAR | AEsy | XELRE | jaymoig D EM EFFHIRFT TZEEH | REAAREE | BHEMREE | REQARE | SHAVES | LEARE

HEM HEM HEm HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—RREIOD P = i) it P = i) it b i b ||| it P i P =i b ||| P = i)
HREIR BB #946km #337km #947km #936km #947km #938km $946km #946km #941km $940km $942km
2}5('71'(7) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05
2)5(] 1@8) Bl o 0.06 0.06 0.07 0.07 0.10 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05
2}5(]:}:9) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05
zﬁ(léo) Bl o 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06
2}? 2 B e 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06
ZE(I )2L2) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2}?7% B e 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2’?%4) Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2}?5 B e 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05
2%2:6) Bl o 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.05 0.04 0.05 - 0.05
2%'7) B e 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06
ZE(I és) Bl o 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . Nenas | BEWLAE | 70—t |eross |asacr—| Bt | R0 | pemes |EROEE | ou— | maEs
AEAR | AIEEZ WELA—|  25% o o5 EEEAET) BRI E | [RETEVZ AT
HEm HET HEM LR mEEm s miEEm kR miEEm EREE miEEm

BEE—RENMOD P | i} P i P i} it b i} it b} it P i} b i} P i}

HA R UG #343km £349km #343km #328km #323km #20km #926km #332km #32km £328km #25km
za)a 1565 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
2’3 E)E' 158% 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2’32)5' 1585 0.08 - 0.08 0.08 0.07 0.07 033 0.09 0.13 0.07 0.09
2)(51%5 1585 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.13 0.07 0.09
2’(51 :E)E' 1585 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 033 0.09 0.13 0.07 0.09
Z?EG)E' 158% 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.13 0.07 0.09
ng )E' 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2’(51 ﬁ)E' 158% 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 033 0.09 0.12 0.07 0.09
2’(517 E)E' 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 033 0.09 0.12 0.07 0.09
2’5('7"(0) Bl o 0.08 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.32 0.09 0.13 0.07 0.09
2}? L) B 15w 0.07 - 0.09 0.07 - 0.06 0.27 0.08 0.11 0.07 0.08
2%‘:2) Bl o 0.07 - 0.08 0.07 - 0.06 0.27 0.08 0.11 0.07 0.08
2}?; B e 0.08 - 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.08 0.12 0.07 0.08
2)5(1 ;14) Bl o 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
2}? B Bl ises 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 031 0.09 0.12 0.07 0.08
2’5('7}3 Bl o 0.08 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.08
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

tHE™ AR—Y VIEY BEA L -
== N IhNensE | BIEWLER 7'JTT RAEE |OZ2=F1— _EF'Z%;E (%g/j{_\ XA &;;E%]%L;\Eﬁ'gﬁ ﬁﬂ?]’l‘)t‘//’;‘l— ?;ﬁg;
BIERB | BIERZ HELF— 5F o Ha— [SEEX ) = -
HEM HEM HEM mEEm FEET mEE™ FEET mEE™ FEET mEEm FEET
BEE—REILD || i} P oic} Jede it P | i} it b i) it P = i) b ||| P =i
HRRUER #943km $949km #943km $928km #923km $920km $#926km $932km $932km #928km $#925km
2}5('7"(7) Bl ses 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2)5(%8) B yees 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
2}5&9) B tsm 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
zﬁ(léo) Bl o 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
2}? g) Bl ses 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
ZE(I iz) Sl T 0.07 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.30 0.09 0.12 0.07 0.08
2}?;3 B o 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
2)5(1% Bl e 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
2}? g B o 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.32 0.09 0.12 0.06 0.08
2)5(1j2:6) Bl qses 0.08 0.05 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.08
2%'7) Bl o 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.07 0.34 0.09 0.13 0.08 0.09
ZE(I ég) Bl qseg 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

wan | e |sato | mian | PRasE | AE, nmase | JEE | DEL | esase | pwEws | omesk | ST00
mEET | mERh | mEmh | mEkn | mEkS | meES | eS| s | Ak | AERm | eEsm
Banun | o | forim | sisem | govem | ik | them | Bikm |t | Bk | o | fee
ZJ?L)E 150 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.11
ZEE)E' 15B% 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
ZEE)E' 1584 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 - - 0.07 - 0.12
2)(2)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 - - 0.07 - 0.12
ZJ(E]:S)E' 1565 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 013
Z?EG)E' 15B% 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
2’35})5 1565 0.08 - 0.08 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 012
2(ﬁ£)E| 150% 0.08 - 0.08 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
ZEE)E' 158 0.08 - 0.08 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
ZJE(I,LO)E' 158§ 0.09 - 0.08 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
2}?%5 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.17 0.11 0.08 - 0.06 - 0.11
2)5(!:2)5 15B% 0.07 - 0.07 0.09 0.19 0.12 0.08 - 0.06 - 0.1
2}?35 158% 0.07 - 0.08 0.10 0.20 0.12 0.08 - 0.07 - 0.12
2)5(];]4)5 158% 0.08 - 0.08 0.10 021 0.13 0.09 - 0.07 - 0.12
2%185 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - - 0.07 - 0.12
2)5(]7}35 15B% 0.08 - 0.09 0.10 021 0.13 0.09 - 0.07 - 0.12
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BIERB | BIERER E&%@%E— ggi?ﬁ ARBRE %?éj-ég‘g.jﬁ'— NEARE ZSZE %%\Eﬁl— ERARE | AREWS | MEHER ?%*E%E—
FEET FEE™ FEET mEET FEET mEEm FEET mEEm FEET mEET FEET
Torurn | it | Borim | dioom | girem | gt | it | Bt | fhom | Bt | B | e
2}5(]7}(7)5 150 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - - 0.07 - 0.1
2)5(%8)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 - 0.07 - 0.11
2}5(]:}35 158 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 - 0.07 - 0.12
zﬁ(léo)a 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 - 0.07 - 0.13
2}? g)a 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - 0.12 007 - 0.12
2)5(1iz)a 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 - 0.12 0.07 0.06 0.12
2}?7%5 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 007 0.06 0.12
ZJE(]%“)E' 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
2}?%535 158% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 007 0.05 0.11
2%2:6)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
2}?;7)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.11 0.22 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.14
ZE(I J%B)E' 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
X ER/NKE(FEHEEM HH4IF2A21B~ HBBIFEEGHRBELTHEYELEN, BHLELEZOTT 252KV LET,
X MERER(FEHEET SH4FE222B~ HBBEFEGHRBELTHEYELEN, BHLELEZOTT 250KV LET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PERE | e WIS L | KELAE gf%fﬁ*ﬁ = KA
=5 g R YANE =Vl 7 = & 3 32 PIN=E =X1&F > & A IIE - —
:E“EH = :E“'-IEE%?’-“ *mzﬁ’]‘-?-*x m-gﬁ3f _ Eﬂﬁﬁiﬂ“]’ﬁ fiﬂJ’S‘A ﬁ%ﬂ]*ﬁ 7‘%]?/]\%*)& IJ\I_IB1XFE %IE$§%FE %EE/A Iifﬁﬁﬁ(ﬁﬁ.ﬁ‘( %Fﬁ'
3 IEFL 1 0ME A yich
MmMEET HmMEEm HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HHEET HEHEET [LEPET
BEE—EEILD it b o> 7] b b (7o) b | oi) b o> 7] b || ofi) b o> 7] b || ofi) it oLl
AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $922km
2)(51;05 1585 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 - 017 0.09 0.04 0.07
2)(517}?)5 1585 0.05 0,07 - 057 0.09 0.09 0.05 018 0.09 0.04 0.08
2@2)5 1585 0.05 0.07 048 057 0.09 0.09 - 018 0.09 0.05 0.08
2)(51£)E1 1585 0.05 0.07 047 0.56 0.09 0.09 0.05 018 0.09 0.04 0.08
2850
) 158% 0.05 0.08 0.46 0.55 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
Z?E?)E’ 1585 0.05 0.08 - 0.56 0.09 0.09 0.05 018 0.09 0.04 0.08
2}3% )E' 158% 0.05 0.08 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
2J(EI£)E1 1585 0.05 0.08 0.46 057 0.09 0.09 - 018 0.09 0.04 0.07
2898
o 158% 0.05 0.08 0.46 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
2’?;'8 B y5e 0.06 0.08 0.46 0.55 0.09 0.09 - 018 0.10 0.05 0.08
2’?% B ysps 0.05 0.07 0.36 0.45 0.07 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.07
2’?:}:2) B 5 0.05 0.07 0.36 048 0.07 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
Zﬁ(léf) B ysps 0.05 0.07 0.37 0.51 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2’? }%4) B 5 0.05 0.07 0.39 0.54 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2’? B B ysps 0.05 0.07 0.39 0.53 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2%}3 B 5 0.05 0.07 0.40 0.56 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

maien | monm | BORYL | puss | ameem | emien | ammes | JUISL | ALk feeh | xr
AEAR | AEw| “ s ommms | DEBAAF | ' PRI TERRE | mmmgE | MEARE I%ﬁﬁ&;%ﬁi £
& o a—

rAEET ST rAAET ST rAET ST mAAET ST FEET REET i)

BEE—EREM,D it P[] P || P i e[| i P[] > i P| (i > || it G

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $922km
2’?7}(7) Bl 15w 005 007 0.40 055 0.09 009 0.05 0.17 0.09 004 008
PRIBE | o 005 007 0.40 055 0.08 009 - 0.17 0.09 004 008
2’?;:9) B roes 005 007 040 055 008 008 005 0.17 0.09 004 008
2REOB 15 005 007 0.40 054 0.08 008 005 0.17 0.09 0.04 008
2REVE 15 0.5 007 0.40 052 008 008 0.5 0.17 0.09 004 007
PR2ZE | 1o 005 007 0.39 052 0.08 008 005 0.17 0.09 004 008
2’?713) Bl ises 0.05 007 - 053 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
PR2ABE 1om 005 007 0.39 054 008 009 005 0.17 0.09 004 008
PREE 15w 005 007 039 055 0.09 009 005 0.17 0.09 004 008
PR2OE | 1o 005 007 0.40 056 0.09 008 005 0.17 0.09 004 007
2RETEL 15 005 007 042 056 0.09 009 0.06 0.18 0.09 005 008
2R AERIRE 005 007 043 057 0.09 009 005 0.18 0.09 0.04 008
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

IRSE A REE AT
Far—Ex | EAmex | THIAT | mmex | moeR | sReE | MMER | BTER | TERN | REME | Tl
AxEBEA | Besa| tvy— =2FF =P = | HEEVI— =Fr =P X KA =P =P
HIE 1R B B-F oy #h A
([GFE)
g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—RENOD [Eakeagid] [Ealeagid] 3] M Ll 3] oLl M 3] [l 3]
AR EUIER $924km #925km $#924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
2)(51;05 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2)(517}?)5 1585 0.09 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2@2)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’2)5 1585 0.09 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2}? jg)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
Z?E?)E’ 1585 0.09 0.07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
2}3% )E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
263)5 1585 0.09 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2}3]3)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’?;'8 B y5e 0.09 0,07 0.08 0.06 - 0,07 0,07 0,07 - 0.06 0.06
2’? 1%1) B ysps 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
2’?:}:2) B 5 0.09 0.06 0,07 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
2%;3) B ysps 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
2’? }%4) B 5 0.08 0,07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06
2’? B B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06
2’? 7}3 B 5 0.08 0.07 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

IRSE A REE AT
TAY—EX | EXRN#EX R R T MR ERRAEE INAHE X EF#hX TR R X TitEith X
BIERB | BIERH o A— 3o A 3o S RELS— S 3o MRESFR 3o 3o
([GHLTE)
g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—EHRINLD [Eakeagid] [Ealeagid] 3] M Ll 3] oLl M 3] [l 3]
AR EUIER $924km #925km $#924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
2’?7}(7) B o 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’? ;) B y5e 0.09 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2’?:}:9) B o 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?;8 B y5m 0.09 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
2’? éﬂ) B ysps 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’? JZLZ) B 5 0.09 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2’?713) B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?%4) B s 0.09 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
2’? g B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
2’? :2ts) B 5 0.09 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2)1;7) B ysps 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’? ﬁﬁ B y5e 0.09 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06

¥ BRMESESF(LREFE) SM4FE2R1TE~ BBTLEESLSRELTEYELED, BRHLFELEOTT—2E2KRVELET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. < DR e = ZVBKRE s -

BIERB | BIEER J::II:%EI;EIZ EEI@E;%IZ ?g#iygﬁﬁ é;ﬁf;- BRI &5 ﬁtﬁg%?lz Eﬂﬁglt%z ggg ’Ai%% ﬁ"’*‘_éj’f jg;%iqz:%

[LEFET [LEFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [LEFHT [LEFET

BEE—REND [ealeaic] T [Faleag ek ] =k ki =k ] =k [Elri

HH R U #522km #21km #524km #327km #523km #524km #523km #323km #21km #521km #523km
za)a 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ZEE)E' 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’32)5 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2)(51%5 1568 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’? :E)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
Z?EG)E' 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.07
2’3% )E' 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’33)5 156% - 0.07 0.06 0.07 0.10 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ZEE)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2)5(1%0) Sl T - - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
2}? L) Bl o - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
2)5(|j1:2) Sl T - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
2}?; Bl o - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(I ;]4) Bl qspg - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2}? B Bl o - 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
ZE(I ;kﬁ) Bl qseg - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. - DR e - ZVYBRE — s N

HitE#R | HO#MEK | LEFETEA N R Hithith [X HAEKX g o iR INEE

= = = N T:&)}ﬂ_’. rL_\ETmTfLi’M_ = = /A _j::q:% 728 B =1

AERA | BT e £ | Bt | g = E%ii E3e0 SRS Ber RENE KIS

[LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EPET g [LEFET

BEE—RENOD [Eakealil) M ez M 3] [l [Ealeagid] M M M [Ealeagid]

HRRUER #922km $£921km #924km $927km #923km $#924km $#923km $923km #921km #921km $#923km
2}5('71'(7) B qoes 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2)5(] 1@8) B isms 0.07 0,07 0.06 0.07 0.09 0.06 0,07 - 0.07 0,07 0.07
2}5(]:}:9) B oes 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
zﬁ(léo) B ises 0,07 0.06 0.06 0,07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0.07
2}? g) B ses 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(I )2L2) B ises 0.07 0,07 0.06 0.07 0.08 0.06 0,07 - 0,07 0,07 0.07
2}?;3 B yses 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2’?%4) B ises 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07
2}? g B yses 0.07 0.06 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
2%2:6) B ses 0.07 0,07 0.06 0,07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0,07 0.07
2%'7) B ses 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(I és) B ises 0,07 0,07 0.06 0,07 0.09 0.06 0.07 0.06 0,07 0,07 0.07

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,
ZVAKRE AR (LEHET)
¥ LitBmRERE (RHE) SMAF2A1TH~ BBTFESHKRELTHEYELEDN, BHALFELEOTT 222KV -LET,
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

WES
BEEL | A/MET | AATHR | ASHK | EEERE | gop o | GEEE | EOR | TEEMR | LHHBK | TSR
A E | ey | CELE | HERERH e300 E32) e300 = r5— APYES TR E32 E30)
EXEIGE
M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET i) M IEET i) M IEET i) M IEET
BEE—RENOD [£3) 3] Ll M ALl [l [Ealeagid] M 53] 7] 3]
HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
za)a 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 015 0.06 - 0.07 0.08
ZEE)E' 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
ZEE)E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
2)(51%5 1585 0.05 0.09 0.09 - 017 0,07 015 0.06 - 0,07 0.08
2’? :E)E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
Z?EG)E' 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 015 0.06 - 0,07 0.08
2’3; )E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
2’33)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 017 0,07 015 0.06 - 0.07 0.08
ZEE)E' 158% 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
2)5(1%0) B ses 0.05 0.09 0.10 - 017 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.09
2}? g) B yses 0.04 0,07 0.08 - 0.15 0.07 0412 0.05 - 0.07 0.08
2)5(|j1:2) B ses 0.04 0.08 0.08 - 0.16 0,07 012 0.05 - 0,07 0.08
2}?; B yses 0.04 0.08 0.09 - 0.16 0.07 013 0.06 - 0.07 0.08
ZE(I ;]4) B qses 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 0.14 0.06 - 0,07 0.08
2}? B B ses 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 0.14 0.06 - 0.07 -
ZE(I ;kﬁ) B ises 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 - 0.06 - 0,07 -
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

74

WES
HEEFD RI/AEE | X REHEK FEFE X WIS MAEME & EDER I%i‘lﬂw EHEMEX | T/MMEHEX
s A E | mmma| cELE | wRERm | £25 a7 e 85 | os— | mem | gsuR P o
EIE 51
M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET i) M IEET i) M IEET i) M IEET
BEEE—EREIOD [£3) 3] Ll M ALl [l [Ealeagid] M 53] 7] 3]
HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
2}5(]71'(7) B qoes 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 - 0.06 - 0.07 0.08
2)5(] g)a 1585 0.04 0.09 0.09 - 017 0,07 - 0.06 - 0,07 -
2}5(]:}:9) B oes 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 - 0.06 - 0.07 0.08
zﬁ(léo) B ises 0.04 0.09 0.09 - 0.16 0,07 - 0.06 - 0.07 0.08
2}? g)a 158% 0.04 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 0.08
ZE(I )2L2) B ises 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0,07 -
2}?7% B yses 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
2’?%4) B ises 0.04 0.09 0.09 0,08 0.16 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
2}? g B yses 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
2%2:6) B ses 0.04 0.09 0.09 0,08 017 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
2%'7) B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 017 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
ZE(I J%B)E' 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
WERIEM®BNT S > FEIHEIGE BER) SH4IE2A228~ HBTFESLRELTHEYFELENS, BBLEL-OTT—222KRN:=LET,




AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ERBE | kTR | e | omxm | zxewR | B | @R | hEEem | REME | 24 o
seAe | mema| E2 P PR IN: | aa | SEHR | Team | 2w zmm | ShBL | KERRH
HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT = [Ty

BEE—RENISD 3] [ 3] 53] 3k [EalEakE] [alEaEE] [0 3] [3L0E] 3]

F AR U R #913km $918km #917km #917km #920km $920km £914km 914km £912km #19km £911km
za)E' 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’3 E)E' 158 - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’32)5' 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’(2)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
2’? :E)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
Z?EG)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
2’3; )E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
2’? ﬁ)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
ZEE)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -
2’5('7"{0) Bl o 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.08 0.11 0.13 0.17 0.08 -
2}? %E' 1585 0.08 0.07 0.11 0.03 0.06 0.06 0.09 0.11 0.16 0.07 -
2’5&2) Bl o 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.06 0.09 0.12 0.16 0.07 -
2}?; B e 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
2’5(' ;14) Bl o 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
2}? B B e 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
2’5('7}3 Bl o 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

ERBE | kTR | e | omxm | zxewR | B | @R | hEEem | REME | 24 o
sAe | mama| E2 P PR IN: | aa | SEHR | Team | 2w zmm | ShBL | KERRH
mRE_ | mEm | mEm | mEm | eEm | mEm | AW | mEm | mEm | mxe | g@;
BEE BRSO ™ mE o = mE | mmE | mEE | Ak ™ mE o
HER U #913km #918km £917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
2}5('71'(7) Bl rses 009 0.08 0.11 0.04 006 007 0.10 0.13 0.16 008 -
2REE | o 009 0.08 0.11 0.04 006 007 0.10 0.12 0.16 007 -
2}5(':}:9) B rses 009 0.08 0.11 0.04 006 007 0.10 0.12 0.16 0.08 -
zﬁéo) B 15w 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 -
2REVE 15 009 007 0.11 0.04 006 007 0.10 0.12 0.16 007 -
Zﬁ(iZ) H 150% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
2}? ng' 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 0.13 0.16 0.07 0.11
2’?%4) Bl ises 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 0.12 0.16 0.07 0.11
2}? DB | vens 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
ZE('jz:G) Bl 1ses 0.09 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
2%'7)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 007 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
ZE(' 28| 1sm 0.09 0.08 0.11 0.04 007 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10

UTOREMRIEITLA—E2VATALAICKYRBELTE Y., BIEMERH EFHINTT,

KRt XK BEE) . hF
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

L FHE AR e = s — HiE
= o5 PN =i A PN FHEZEM L KETHEE = [ IVEEZ
\ \ AKES | BRRRF | ERESFH | GREXM ZEHM o ZEK ) EAR—L
AEAR | AEE | ; o £ o |HEEVS—| mRRm | ARE® | Tepa)
= [ BT = [l BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [l BT = [ BT
BEE—RENOD [l i) [ [EalaTi 3] [ [l [ealeari [l 3] 3] [
HRRUER #910km #98km $98km $910km $97km $#97km #911km #98km #I9km $98km #96km
za)ﬂ 1584 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 023 022 024
2’3 A IRt 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 0.22 0.24
ZEE)E' 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 023 0.19 0.18 024 022 0.24
2)(51%5 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 022 023
ZEE)E' 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 023 0.19 0.18 024 022 025
Z?EG)E' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 022 023
2’3; SR 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 023 0.19 0.18 024 022 023
2’33)5 158% 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 0.24 022 022
ZEE)E' 1584 0.16 0.19 - 0.10 0.13 023 0.18 0.18 024 022 0.23
ZE(IJLO)E' 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.19 0.18 - 0.22 023
2}?%5 1584 0.14 0.16 020 0.09 0.12 0.20 0.16 0.14 021 0.20 020
PRIZE 1o 0.15 0.17 022 0.09 0.13 021 0.16 0.15 021 021 021
2}?;5 1585 0.15 0.17 023 0.10 0.13 022 0.17 0.15 022 021 023
2)5(1)15]4)5 1585 0.16 0.18 - 0.10 0.13 0.22 0.17 0.16 0.23 021 0.23
2}?9185 1585 0.16 0.18 - 0.10 0.13 - 0.17 0.17 023 021 023
ZE(UKG)E' 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.13 0.23 0.18 0.17 0.23 0.22 0.24
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

£ : E BRIl - = s — -3
. , BKERT | MNERF | TEESF | ERELF | sEm | PLZBN | gy | RIS | BE ) PEES ) s Ghes

= [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = [E AT

BEE—RENOD [Eakealil] L] Ll 3] B3] M Ll [l 3] 53] o]
HRRUER #910km #98km $98km $910km $97km $#97km #911km #98km #I9km $98km #96km
2}5('7}(7)5 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.23 0.18 017 0.23 0.22 0.24
2)5(%8)5 1585 0.16 019 - 0.10 013 0.22 017 017 0.23 0.21 0.24
2}5(]:}35 1585 0.16 018 0.23 0.10 013 0.22 0.18 047 0.23 0.21 0.24
zﬁ(léo)a 1585 0.16 018 0.23 0.10 013 0.22 018 0417 0.23 0.21 0.22
2%%1)5 158% 0.16 018 - 0.10 0.13 0.22 017 017 0.23 021 0.23
2)5(1iz)a 1585 0.16 018 - 0.10 013 0.22 018 0417 0.23 0.21 0.23
2}?7%5 158% 0.16 0.18 0.23 0.10 0.13 0.22 017 017 0.23 021 0.24
ZJE(]%“)E' 1585 0.16 019 - 0.10 013 0.22 018 0417 0.23 0.21 0.23
2}?55 158% 0.16 0.19 - 0.10 0.13 0.22 0.18 017 0.23 0.22 0.23
2%2:6)5 1585 0.16 019 0.24 010 013 0.22 018 018 0.23 0.22 0.24
2%'7)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.23 0.18 018 0.23 0.22 0.23
ZE(IJ%S)E' 1585 0.16 019 0.24 0.10 0.14 0.23 018 018 0.23 0.22 0.24
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INR AR e e — e e ===
= %= 5%*%55"] Fryrays DT S A AT -F:FE AT %E -F?IBHJ &wﬁ%}iﬂ”
mERE | mEnn| aan | AR &7 EREM | REREM | gom | FUREMN | pauy 27 | BREF | GgSBD
= [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT
BEE—RENOD 3] Ll [l o] M B3] M 3] 3] o] L]
AR EUIER #96km $98km $910km $97km #97km $98km #99km #911km #310km #37km #97km
2}(1)5 158% 0.94 0.21 010 0.25 0.67 0.14 0.20 013 013 0.24 0.34
2H2H
o 1585 0.95 0.21 010 0.25 0.67 0.14 0.20 013 013 0.24 0.34
2838
o 1585 0.95 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 0.20 013 013 0.24 0.34
284H
) 1585 0.96 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 0.20 012 013 0.24 0.34
2850
) 158% 0.95 0.21 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.13 013 0.24 0.34
2H6H
o) 1585 0.95 0.21 010 0.25 0.67 014 0.20 013 013 0.24 0.34
2B7H
) 158% 0.95 0.21 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.13 013 0.24 0.34
2H8H
o0 1585 0.96 0.21 0.10 0.25 0.68 015 0.20 013 013 0.24 0.34
2898
o 158% 0.95 0.21 0.10 0.25 0,68 0.14 0.20 0.12 013 0.24 0.34
2’?;'85 1585 0.92 0.21 0.10 0.25 0.65 015 0.20 0.14 014 0.23 0.34
2’?1%1)5 158% 0.91 0.16 0.09 0.20 0.62 0.12 017 0.12 0.12 0.21 027
2’?:}:2)5 1585 0.92 018 0.09 0.21 0.64 013 018 012 012 0.22 0.29
2%;3)5 158% 0.92 0.20 0.09 0.22 0.64 0.13 0.19 0.12 0.12 0.23 0.31
2’? }%“)E’ 1585 0.93 0.20 0.10 0.23 0.65 0.14 0.19 012 012 0.23 0.32
ZJ?JS)E' 158% 0.91 0.20 0.10 0.24 0.64 0.14 0.19 0.12 013 0.23 0.32
2%}35 1585 0.94 0.21 010 0.24 0.66 0.14 0.20 012 013 0.23 0.33
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INR AR e e — e e ===
=MEZ | FAZEM - N = TFE = EE TERLL "D FRERAT]
. . ZB/ = ’ = REESF | FRESFT = AHTE ST . = = ZB/
AERA | BEE 27 INERR = = = e = BEEA = EE 3z =
= [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [E AT
BEE—RENOD 3] Ll [l o] M B3] M 3] 3] o] L]
AR EUIER #96km $98km $910km $97km #97km $98km #99km #911km #310km #37km #97km
2’?7}(7)5 1585 0.93 0.21 0.10 0.24 - 0.14 0.20 0.12 013 0.23 0.33
2’?%8)5 1585 0.93 0.21 010 0.24 0.66 0.14 019 012 013 0.23 0.33
2’?:}:9)5 1585 0.91 0.20 0.10 0.24 0.65 0.14 019 0.12 013 0.23 0.33
2’?&85 1585 0.92 0.20 0.10 0.24 0.64 0.14 019 012 013 0.23 0.32
2’? E)E' 158% 0.91 0.20 0.10 0.24 0.64 0.14 0.19 0.12 0.12 0.23 0.32
2’?%5 1585 0.92 0.20 010 0.24 0.64 0.14 019 012 013 0.23 0.32
2’?7?(3)5 158% 0.91 0.21 0.10 0.24 0.65 0.14 0.19 0.12 013 0.23 0.32
2’?%4)5 1585 0.93 0.21 0.10 0.24 0.65 0.14 019 012 012 0.23 033
2)5(%5)5 158% 0.93 0.21 0.10 0.24 0.66 0.14 0.20 0.12 013 0.23 0.33
2’? :ztG)E’ 1585 0.94 0.21 010 0.24 0.67 0.14 0.20 012 013 0.24 033
2’?;5 158% 0.94 0.21 0.10 0.24 0.66 0.14 0.20 0.12 013 0.23 0.33
2’? ﬁﬁa 1585 0.94 0.21 010 0.25 0.67 014 0.20 012 013 0.24 0.34
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

= FiE] BT = [f] BT = iE] BT =L = iE] BT = [f] BT = iE] BT = [f] BT = [EHT = [l BT NI
BEE—REHLOD ] m FARIFY FARIPE PRI B FARIFE el PRI syl
7318 R U B #38km #99km #910km #311km #39km #311km #911km #99km #36km #I7km #920km
RN 1o 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 006
2RZE 1 1se 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
2ASH | 1o 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
PRIE T 1se 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
2RSE 1 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.3 0.10 021 0.2 006
2RSH 1 1se 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
2PRIE 1 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2ASH 1 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 006
2RSE | 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 021 013 0.10 022 0.2 006
2)5(171'35 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
2R 1o 0.16 - - 008 0.3 0.8 0.2 009 020 0.2 005
PRIZE 1o 0.18 - - 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 021 0.12 006
2RISE 15w 0.8 - - 009 0.3 0.19 0.3 0.10 021 0.2 006
2RLE L qom 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 013 0.10 021 0.12 006
o | 158 0.19 - - 0.10 0.3 020 0.3 0.10 0.21 0.2 006
2RICE | 1sm 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 022 0.12 006

81



SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

= FiE] BT = [f] BT = iE] BT =L = iE] BT = [f] BT = iE] BT = [f] BT = [EHT = [l BT NI
BEE—REHLOD ] m FARIFY FARIPE PRI B FARIFE el PRI syl
7318 R U B #38km #99km #910km #311km #39km #311km #911km #99km #36km #I7km #920km
T | 1w 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2REE | o 0.19 - - 0.09 0.13 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
RIS 1sm 0.19 - - 0.10 0.3 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2RI 1o 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 013 0.10 021 0.12 006
2REVE 15 0.9 - - 009 0.3 020 0.3 0.10 022 0.2 005
2R2ZE | 1o 0.19 - - 0.10 0.13 020 0.13 0.10 022 0.12 006
2RISE | 15w 0.19 - - 0.10 013 020 0.3 0.10 021 0.2 006
ZJE('%“)E' 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06
e | 1w 0.19 - - 0.10 0.3 021 0.3 0.10 022 0.2 005
2RICE | qom 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 022 0.12 006
o | 1w 0.19 - - 0.10 0.3 021 0.3 0.10 022 0.2 006
2REBE | 1o 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 006

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,

EOR (EREET) . AS=EEBERE 52— (ZHEED . (BEEETRS (SHEED . U7 L EEEES (EHEE)
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% JREMERATATZEIHEE (ZEHET) FEM3IF2A15B~ RATBEBEIZEOLO, —KAEZARLELTVET,
X ORETAREE (SEET) TR28F12A268 178~ BELEFTEEROEH. —HAEZARLELTVET,




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

MEAR | MERN | pmpgn | T0Re | AIER REEES | SERE | ganmmm| owmm | EE (B/RHE)
NIm NI Nim# NI NIm NI NI NIm NI Nim# NI
BEE—REND FEEIPE [ il [T [i] [T [T FEEIE [Tl FEEIE [T
R U IR £920km #926km $926km #319km $925km #319km #921km $920km #322km #921km #316km
RN as 0.16 0.6 0.09 005 - 006 0.13 0.06 - 008 022
2)(517 o | e 0.16 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.13 0.05 - 0.08 022
2RSE | 1o 0.16 0.6 0.09 005 - 006 0.13 005 - 008 022
SN IE 0.16 006 0.09 006 - 006 0.13 0.06 - 008 022
2ASE | 1se 0.16 006 0.09 005 - 006 0.13 0.06 - 008 022
2ASH | 1se 0.16 006 0.09 005 - 006 0.13 0.06 - 008 022
PRIE | 1se 0.16 006 0.09 006 - 006 0.13 0.06 - 008 022
ZJ(E' o | 1se 0.16 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
2ASE | 1sm 0.16 006 0.09 006 - 006 0.13 0.06 - 007 022
2’?7"8 Bl ises 0.16 0.06 0.09 0.06 - 007 0.13 0.06 - 0.08 0.22
RO 1o 0.15 006 0.09 005 - 006 0.12 005 - 007 0.18
2’?:}:2) Bl ises 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.08 0.17
2’?&8 Bl ises 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.07 0.18
2’? R RE 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.08 0.18
RSB 15w 0.15 006 0.09 005 - 006 0.12 005 - 007 0.19
2%}3 Bl ises 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.12 0.05 - 0.08 0.19
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BT RIEMESTRERIE R (B EE) ) . Wi4F2R18~2R28H
B Gy/h= 1 Sv/h(IM4907 LA/ B = 34909 —A~ b b/ BERE)

I R K=F JNRF R 2 - SE=TA)
“IW*TjE‘:T— Mk iR 2 E1X9H B EER —Fai!”mt%.._lz NP9 S=IEER e *T.:E/)X
[ . TIHAF :Ejjﬁr— */-H-*g L\b &o)gﬂﬂ T_E—ﬁ_%‘ﬁi% *EA zn E%%/@' -FJ”WiJi “Imir— J”W*’foﬁ {;%Fﬁ
AEAB | BERZ | nmErefE | RS ; q},‘é " Prisx b |BPKILIEBRRE | SRR = (B/R#K)
A JIIA+E A JIAH A JIAHE JIAH A JIIAH eSS JIAH
BEE—REHIOD L] ] i)l s} [iié) s} s e} i)l s} i)l s e}
AR EUIER $920km #926km $926km #919km $925km #919km $#921km $920km $922km #921km #916km
ZJE(];'J) H 150 0.15 0.06 0.09 0.05 - 0.07 0.12 0.05 - 0.08 0.20
ZE(éS)E 15/F 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.20
ZJE(]:LQ) H 150 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
zﬁ(é(; B 15/F 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 0.05 0.04 0.08 0.20
2)5(])%1)5 150% 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.07 0.20
ZE(iZ) B 15/F 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
2?7?(3; H 150% 0.15 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
2ﬁ(§(4) B 15/F 0.16 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 0.20
ZJE(]éS)E 150% 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.07 0.21
ZH(:ZtG) B 15/F 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.07 0.21
2)?;7) H 150% 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.04 0.08 0.21
ZH(EBE 15/F 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 0.04 0.08 0.21

¥ FIXRSHEEMERES (N SMIF2A18H~ HBTESHRELTEYELEN, BRHLFEFLEZOTT 222KV -LET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

s = s T L= e e — " .
BER A | MEB fam |=PERE LALO, | RERRER hREan | akar | $am | wEEaw |satos— | wxsem | Ao
JIIA A JIAH KHREHT KEERT K HREHT KHEERT K HEHT KHEERT K HREHT KEERT
BEEE—REILD s eaic} i)l s} i) [tic) i) s} i) L] el 3]
HE R U RS #314km #915km #318km #33km #95km #95km #97km #35km #95km #94km #92km
Za)a 158% 0.08 0.08 0.1 0.58 2.82 0.24 0.12 0.56 0.59 - 411
ZEE)E' 158% 0.08 0.08 0.11 0.58 2.83 0.23 0.12 0.56 0.59 - 413
ZEE)E' 158% 0.08 0.08 0.1 0.57 2.82 0.24 0.12 0.56 0.59 - 4.09
2)(51%5 158% 0.08 0.08 0.11 0.58 2.84 0.24 0.12 0.56 0.60 - 412
2J(E]:I?)EI 155 0.08 0.08 0.1 0.59 2.84 0.23 0.12 0.56 0.59 - 4.11
Z?EG)E' 158% 0.08 0.08 0.11 0.59 2.83 0.23 0.12 0.56 0.59 - 413
2’3% )E' 158% 0.08 0.08 0.1 0.57 2.84 0.24 0.12 0.56 0.59 - 4.09
2’33)5 158% 0.08 0.08 0.11 0.54 2.84 0.24 0.12 0.56 0.59 - 408
ZEE)E' 158% 0.08 0.08 0.1 0.53 2.83 0.24 0.12 0.56 0.59 - 410
2’?%0)5 158% 0.08 0.08 0.11 0.53 2.71 0.23 0.12 0.54 0.57 - 3.88
2}?%5 158% 0.07 0.07 0.10 047 212 0.20 0.1 0.46 0.54 - 3.95
ZJE(IJ:Z)E' 158% 0.07 0.07 0.10 0.54 2.34 0.22 0.11 051 0.56 - 3.97
2}? él 3; Bl qseg 0.07 0.07 0.1 0.55 2.54 0.22 0.12 053 0.57 - 3.98
| o 007 007 0.11 045 2.64 023 0.12 0.54 057 - 3.96
2%185 158% 0.08 0.07 0.11 0.44 - 0.23 0.12 054 0.57 0.72 3.90
2’?7}3 Bl o 0.08 0.07 0.11 0.49 - 0.23 0.12 0.55 0.58 0.75 4.09
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

TR | zrmarm |t | kb | THE-E | THESK | XIR%— | @K | B MK | AT
AxgE | EEs il ERESE HMRERAT | RERFR R | WEERFT | £E US| HRERFT | ARKE

JIAF JNAF JIAF PN KEEET PN KEE PN KEE PN KEEET
BEE—REHRI,OD i) Fisfeafic] i) Fisfeafic] [tic) i) s} i) i =k 3]
HE R U RS #914km #915km #318km #33km #95km #95km #97km #35km #95km #94km #92km
PRUE L 1sm 008 007 0.11 045 226 024 0.12 055 059 073 404
2)5(' g)a 158% 0.08 0.07 0.11 0.48 223 0.23 0.12 0.54 0.58 0.71 3.94
2}5(';9)5' 1568 0.08 0.07 0.1 0.50 2.23 0.23 0.12 0.54 057 0.70 3.95
2’?;0)5 158% 0.08 0.07 0.11 0.46 2.17 0.23 0.12 0.54 0.58 0.70 3.97
2}? g)a 158% 0.08 0.07 0.11 0.52 2.18 0.23 0.12 0.54 057 0.71 3.99
2)5(liz)a 158% 0.08 0.07 0.11 0.46 2.18 0.23 0.12 0.54 0.57 0.71 3.97
2}? ;35 158 0.08 0.07 0.11 0.47 2.18 0.23 0.12 0.54 0.58 0.71 3.96
2’?%4)5 158% 0.08 0.07 0.11 0.53 2.19 0.23 0.12 0.55 0.58 0.72 4.05
2}?55 158 0.08 0.07 0.1 0.48 2.21 0.23 0.12 0.55 0.58 0.73 4.09
2%2:6)5 158% 0.08 0.07 0.11 0.58 2.23 0.23 0.12 0.55 0.59 - 408
2%'7)5' 158 0.08 0.08 0.11 0.57 2.22 0.23 0.12 0.56 0.59 . 4.10
ZE(' J%S)E' 158% 0.08 0.08 0.11 053 2.23 0.23 0.12 0.55 0.59 - 408
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

KR—E | KRZK | RFHL ggﬁfﬁﬂ% HE-K | XRZE | B—K | g | BEZK | FHE-K | REHK
Bl AR | AEny | EREERA | WRERF | EEEHA prpierudls MXERAT | MRERFT | MRERF hRESR | #RESFR 27
KHE K REHT KHEE K REHT K REHT K REHT KHE KHE A REHT KHE KEE

BEE—REND [:0E] [i] FEE [i] [i] i FEE AR [i] FEEIE FEE
73T R U B #1km #3km #8km 314km #8km #2km 446km 93km 497km Bnkm ok
2}(1)5 158 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.82 0.28 2.53 0.37 - 145
2}(517}?)5 1585 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.83 0.28 2.54 0.38 - 145
2?7%5 158 1.08 - 0.08 0.10 0.76 279 0.28 252 0.38 - 145
2)(2)5 158F 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.83 0.28 2.56 0.38 - 146
ey | e 1.10 - 008 0.10 0.76 2.78 028 2.54 038 . 148
T | 1w 1.10 - 008 0.10 0.76 282 0.28 2.53 0.38 - 145
2)3% o o| e 1.08 - 0.08 0.10 0.76 278 0.28 252 0.38 - 146
263)5 1585 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.83 0.28 257 0.38 - 1.46
2}3]3)5 156 1.10 - 0.08 0.10 0.77 2.83 0.28 2.54 0.38 - 146
ZE(J;BE 158F 1.05 - 0.08 0.10 0.75 2.68 0.27 2.33 0.38 - 1.40
ZE(]%E 15BF 1.06 - 0.08 0.08 0.60 2.60 0.24 2.19 0.31 - 1922
ZE&Z)E 1585 1.06 - 0.08 0.08 0.63 2.65 0.25 2.33 0.32 - 132
2’?&,3)5 150 1.06 - 0.08 0.08 0.66 2.67 0.25 2.36 0.34 - 137
2’? }%“)E’ 1585 1.07 - 0.08 0.08 0.71 2.72 0.27 2.40 0.36 - 1.39
ZJ?BE' 150 1.06 5.63 0.08 0.09 0.72 2.69 0.27 2.39 0.36 - 1.39
ZJE(];LG) S IRE 1.09 5.88 - 0.09 0.74 2.77 0.28 2.48 0.36 0.44 142
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

*R-E | xR=E | mrsn | GEEEL | mrom | KRR | B | pien | BECE | FEECE | MR
AlE AR | AEy | EEERA | WRERF | EEEHAH ;,%mg{ MWXESF | thXESFT | ERESR | ™ S| MRELAFR | hRES S
KEEET b KHEEET KAEEET KHEET b KHEEET b KHEET b KHEEET
BEEE—EEMIMD [E3fi] [rii] ic)eagei] [rii] [rii] [1ic] ic)eagi] s [rii] ik Fic)eagei]
AR EUIER #91km $93km $98km $914km $98km $#92km #96km #93km #37km #95km #95km
2’?7}(7)5 1585 1.09 5.90 0.08 0.09 0.75 274 0.28 248 0.37 0.44 143
2’?%8)5 1585 1.06 5.83 0.08 0.09 0.74 268 027 242 0.36 043 139
2’?:}:9)5 1585 1.06 5.84 0.08 0.09 0.74 2.70 027 2.40 0.37 043 140
2’?&85 1585 1.05 5.84 0.08 0.09 0.74 265 027 237 0.36 043 139
2’? E)E' 1585 107 5.84 0.08 0.09 0.74 2.70 0.27 2.40 0.36 043 141
2’?%5 1585 1.06 5.80 0.08 0.09 0.73 268 027 241 0.36 043 132
2’?713)5 1585 1.06 5.84 0.08 0.09 0.74 2.70 027 242 0.36 043 137
2’?%4)5 1585 107 5.86 0.08 0.09 0.74 275 027 246 0.36 043 135
Zj?gﬁ 1585 1.08 5.88 0.08 0.09 0.75 276 027 247 0.36 043 135
2’? :ztG)E’ 1585 107 5.91 0.08 0.09 0.75 276 027 2.50 0.37 0.44 139
2’?;5 1585 1.08 5.90 0.08 0.10 0.76 277 0.28 247 0.37 0.44 138
2’? ﬁﬁa 1585 107 5.94 0.08 0.09 0.76 279 0.28 2.50 0.37 0.44 138
X KR=EXMEXESFT (KEER) SH4E2815H~ HBEFEENERLELTHBYZELEN, EHLELEOTT—2Z228KRWVELET,
X THEZXRHWRESAT(KEER) HH4E2816H~ HBETEENEAELTHYZFELEA, BEHLELEOTT—2Z228RWVELET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

_ FEEMT . .
KINER XX | FERIHBK RKIMAR P jappan REERTRIR | KEERTRIR | KESHTAE)I - R
. . e _ | . . —- |IBXEERT%15 INAEF iy = TR PILEER | HALRE
AR A | BEny | FEESHR = =R R ERA B EEthN KA IRt A
KHE PN KHE b KHe KHE KHe PN KHEEET KHE FEEET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) Fic)eagii] ik [Ealid] ik Fic)eagei] [E3i] [Ealcag] [EEES 3] ik b | o7ic)
HRRUER $98km #94km $94km #94km $94km #94km £91km #91km #94km $96km #92km
za)a 158% 0.16 1.06 142 0.68 0.24 0.83 393 2.24 0.86 0.09 -
2828
o 1585 0.16 107 143 0.68 0.24 0.84 3.96 226 0.86 0.09 0.28
zag)a 158% 0417 107 143 0.69 0.24 0.84 397 295 0.85 0.09 0.29
2’2)5 1585 0.16 1.08 144 0.69 0.24 0.84 397 2.24 0.85 0.09 0.29
ZZS)E' 158% 0.16 1.09 142 0.70 0.24 083 397 226 0.84 0.09 0.29
Z?EG)E' 1585 0.16 107 143 0.68 0.24 0.85 397 225 0.85 0.09 0.29
2878
T 158% 0.16 108 143 0.69 0.24 0.84 3.96 292 0.84 0.09 0.29
2’33)5 1585 017 1.08 143 0.69 0.24 0.84 3.98 2.26 0.86 0.09 -
2898
oK) 158% 0.16 107 143 0.68 0.24 0.84 3.99 227 0.86 0.09 0.29
2H108 | ope 017 1.06 137 0.68 0.25 0.83 393 221 0.81 0.09 0.28
(KR)
2}?%5 158% 0.15 0.93 119 0.62 0.21 0.72 371 2.16 0.81 0.08 027
2)5(11i2)E| 1585 015 1.00 129 0.64 0.22 0.78 3.82 218 0.82 0.08 027
2}?;5 158% 0.16 102 134 0.66 0.23 0.80 3.86 219 0.83 0.08 0.28
ZE(I ;SE' 1585 0.16 1.04 136 0.66 0.23 0.80 387 2.20 0.82 0.08 -
2}?9185 158% 0.16 104 137 0.67 0.23 0.81 3.88 222 0.83 0.09 -
ZE(UKG)E' 1585 0.16 1.04 139 0.66 0.24 0.81 3.91 223 0.82 0.09 -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

s — % B T KREHET P P P

K HEHT KHERT K HEHT KHERT K HEHT KHERT K HEHT KHERT K HEHT KHERT REEHT
RBEE—REREIOD )=o) i) ok} L] i) ok} )=o) 23k [k [l ED 3] i) ok} b i
HE R U RS #98km #94km #94km #94km #94km #94km #91km #91km #94km #96km #92km
2}5(]71'(7)5 158 0.16 1.06 1.41 0.68 0.24 0.82 3.91 2.22 0.82 0.09 -
2}5(%8)5 158 0.16 1.04 1.38 0.66 0.24 0.81 3.87 2.18 0.82 0.09 -
ZF(]:BE' 158 0.16 1.05 1.38 0.67 0.24 0.82 3.89 2.20 0.83 0.09 0.28
ZJE(IéO)EI 158 0.16 1.03 1.36 0.66 0.23 0.81 3.80 2.15 0.81 0.09 0.27
2}5(];1)5 158% 0.16 1.04 1.36 0.66 0.23 0.80 3.84 2.18 0.81 0.09 0.27
2)5(1iz)a 158 0.16 1.04 1.37 0.67 0.24 0.80 3.84 2.20 0.81 0.09 -
2}5(];35 158% 0.16 1.04 1.38 0.67 0.24 0.81 3.87 2.17 0.83 0.09 0.28
ZE(]%E' 158 0.16 1.05 1.39 0.67 0.24 0.81 3.89 2.20 0.81 0.09 -
2}5(%5;5 158% 0.15 1.04 1.40 0.66 0.24 0.82 3.92 2.21 0.82 0.09 0.28
zﬁiﬁ)a 158 0.16 1.04 1.41 0.66 0.24 0.83 3.93 2.23 0.82 0.09 0.28
2}?;7)5 158% 0.16 1.05 1.41 0.67 0.24 0.84 3.93 2.24 0.84 0.09 0.28
ZE(]J%S)E' 158 0.16 1.05 1.42 0.68 0.24 0.83 3.95 2.25 0.83 0.09 0.28

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,
[BRRERT %15 (RAEHT) . KEEET/D AR A (RARET) . KAEETRIRBI B #A (KARET) . KARETRIR KA (KARHET)
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

b d

wan | gy | STARE | Brors | ZEUR | mians | cmaRE | SRARE | Jlp | BUARS | BRARE :stjj:;%— nERE

FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT
BEE—REILD b i) il | i} it P oic} || i} P oic} b i) it il | i} Jtde s || i}
HE R U RS #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
za)a 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 140 052 055
ZEE)E' 156% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 145 051 0.54
2’32)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 146 0.50 053
2’2)5 1568 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 145 051 0.54
2)(%;)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.71 0.20 0.07 145 0.50 053
Z?EG)E' 156% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 146 0.50 0.54
2’3;)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 0.07 145 0.50 0.54
2’3&5 156% 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.72 0.20 0.07 143 0.50 0.55
ZEE)E' 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 0.07 144 052 055
2)5(171'35 156% 0.14 0.33 0.05 0.31 0.15 0.69 0.20 0.07 1.44 0.49 0.52
2}?%5 1585 0.13 0.30 0.04 0.27 0.13 055 0.19 0.07 112 0.47 0.49
2)5(11i2)E| 1568 0.13 0.32 0.04 0.29 0.13 0.59 0.19 0.07 1.24 0.50 051
2}?35 1584 0.13 0.32 0.04 0.30 0.14 0.63 0.19 0.07 132 0.49 051
2%15]4)5 156% 0.13 0.32 0.04 0.31 0.14 0.67 0.19 0.07 137 0.50 0.52
2}?9185 1585 0.13 0.33 0.04 0.30 0.14 0.67 0.19 0.07 141 0.49 051
ZE(UKG)E' 156% 0.14 0.32 0.04 0.32 0.14 0.69 0.19 0.07 139 051 0.53
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

"
e ne | g | SF0RE | PRORE DEMER | woiars | PRARE | FRARE | Si- | @HARE | BRARS :stjj:;-Erj— ks
TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TRZEHT TR ZERT
BEE—REENMD b i [iip| i it P | e[ (i P i b i it i A e[| i e| (i
7 A R U BERE #93km #95km #34km #96km #35km #I7km #95km #95km #J6km #96km #33km
PRUE L 1sm 0.14 033 004 031 0.14 069 0.19 007 1.42 050 053
2REE | o 0.14 032 004 031 0.14 068 0.19 007 1.39 050 052
RIS 1sm 013 033 004 031 0.14 068 0.19 007 1.41 049 051
2RI 1o 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.37 048 050
2REVE 15 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.40 048 0.50
2R2ZE | 1o 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.38 048 051
2RISE | 15w 0.13 032 004 030 0.14 067 0.19 007 1.37 048 051
PRABE L qom 0.13 032 004 031 0.14 068 0.19 007 1.38 049 052
PRI 1o 0.13 032 004 031 0.14 0.70 0.19 007 1.39 050 053
2%2:6)5 158% 0.13 0.32 0.04 0.31 0.14 0.71 0.19 - 141 0.51 0.54
2RETE 15 0.14 032 004 031 0.14 0.70 0.19 - 1.42 050 053
ZE(]J%S)E' 158% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.19 - 140 0.51 0.54
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

WEEHT WEEHT WEEET WEEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RREIOD [i] P ] P = i) [z | ] P = i) b || P = i) b || P = (i) it it

HER U #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #37km #99km #99km #99km
za)a 150 3.08 0.4 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZEE)E' 1585 3.09 0.4 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZEE)E' 1584 3.09 0.4 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
2)(51%5 1585 3.09 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZES)E' 158% 3.09 0.43 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
Z?EG)E' 1585 3.09 0.44 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
2’3; )E' 158% 3.08 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
2’33)5 1585 3.09 0.43 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
ZEE)E' 158% 3.09 0.43 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
2)5(1%0) Bl o 3.02 0.43 0.29 0.30 0.07 - - 0.11 0.07 - -
2}?%5 158% 256 0.40 0.28 0.27 007 - 0.17 0.10 0.06 - -
2)5(11i2)E| 1585 2.66 0.41 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.10 0.06 - -
2}?;5 158% 273 0.42 0.28 0.28 007 - 0.17 0.11 0.06 - -
ZE(I ;SE' 1585 2.83 0.42 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
2}?9185 158% 2.92 0.42 0.28 0.29 0.06 - 0.17 0.11 0.06 - -
ZE(UKG)E' 1585 2.98 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

TR ZERT TR ZEHT EEHT TRZEHT JRILET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

Ty | A | g | B e | e [ me e e x|
PRUE L 1sm 3.00 043 028 029 008 - 017 0.11 007 - -
2REE | o 299 042 028 029 007 - 0.17 0.11 006 - -
RIS 1sm 301 042 028 0.29 007 - 017 0.11 0.6 - -
zﬁ(léo)a 158% 261 0.42 0.28 0.28 0.06 - 0.17 0.10 0.06 - -
2REVE 15 273 042 028 028 006 - 017 0.10 006 - -
2R2ZE | 1o 284 042 028 028 007 - 0.17 0.10 006 - -
2RISE | 15w 290 042 028 0.28 0.06 - 0.17 0.11 0.06 - -
ZJE(]%“)E' 158% 2.94 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
PRI 1o 298 042 029 0.28 008 - 0.17 0.11 007 - -
2%2:6) Bl qses 302 043 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
2RETE 15 3.04 043 029 029 007 - 0.17 0.11 007 - -
2)5(1 J%S)E' 158% 3.06 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -

¥ UTORHEMRRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,
HWHE % B MESRETIE OUZER) . MEAFEE ONZERD) . BILSREE ONEHR) . MEMXF LPSFERHA (WIEHT)
X JIARWUSE CRIIEN) FR0FITA28B~ TSV UIRIAMBRDOESH, MIET—FA”RALTEYET,
SRITRT A REEREIESEE CRIIED SMIFIA9E~ E=FYVIRRAMBHROLO, BET—4A/RBILTEY FT,
X LHIEREESF CRIIEN SMIFIAI9B~ EZRUIRXMBROLO, BAET—24HARBLTHEYET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e T j(?;f ﬁfg«é’i Eﬁgfff’_ ARESH ”‘g’g'; BEHELT | TRARSE ?EE}% NEARSE | MALSH
SBITAY SRITHT SBITAY SBITHT SBITAY SRITET SBITAY SBITET SBITAY SRITHT SBITHT
BRE—_EEHLD it JtitE= 1tE itE 1tE itE It itE it it it#
R UEERE #98km #97km #I9km $98km #310km #39km #7km $912km #912km #911km #910km
ZJ(EE)E 150 - 0.04 0.19 1.56 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.21
ZEE)EI 150% - 0.04 0.19 1.56 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
ZJ(EJJE)E' 150 - 0.04 0.19 1.55 0.16 0.28 0.90 0.35 0.25 0.35 0.21
Z(Hé)EI 150% - 0.04 0.19 1.54 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
ZJ(E]:S)E' 158 - 0.04 0.19 1.56 0.16 0.28 0.90 035 0.25 035 0.21
Z?EG)E' 156F - 0.04 0.19 155 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
ZJ(Eg)El 150 - 0.04 0.20 1.55 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
Z(Hi})EI 158 - 0.04 0.19 1.55 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.21
ZEE)E 150 - 0.04 0.19 1.55 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.21
ZJE(I,LO)E' 158% - 0.05 0.19 - 0.16 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 -
2}5(]é1)E| 150 - 0.04 0.16 1.29 0.12 0.26 0.72 0.30 0.20 0.31 -
2)5(!:2)5 158 - 0.04 0.18 1.35 0.13 0.27 0.78 0.32 0.21 0.33 0.19
2}?53)5 158 - 0.04 0.18 1.39 0.13 0.27 0.83 0.33 0.22 0.33 0.20
2)5(];]4)5 156F - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2}5(]'1k5)E| 158 - 0.04 0.19 1.47 0.15 0.27 0.87 0.34 0.23 0.34 0.21
ZE(UKG)EI 1508% - 0.04 0.19 1.50 0.15 0.28 0.87 0.35 0.24 0.35 0.21
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

wwnn | ey | PEEE | ZET | TR | JEE0D | mreenm | QIF | mrmen | 2moms ?EE}% NEARSE | MAKLH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RREIOD it ek b i P ] b i P i P| = i) P i b 7] P i b ]
HREIR BB #38km #37km #9km #98km #310km #99km #7km #912km #912km #911km #910km
2}5('71'(7)5' 158% - 0.04 0.19 1.50 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 021
2)5(] g)a 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.15 0.28 0.87 0.35 0.23 0.35 0.21
2}5(]:}35 158 - 0.04 0.19 1.49 0.15 0.27 0.87 0.34 0.24 0.34 0.21
zﬁ(léo)a 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.15 0.27 0.83 0.34 0.23 0.34 0.21
2}? g)a 158% - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2)5(1iz)a 1585 - 0.04 0.19 1.46 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2}?7%5 158% - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 021
ZJE(]%“)E' 1585 - 0.04 0.19 147 0.15 0.27 0.86 0.34 0.23 0.34 0.21
2’?;;5 158% - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.28 087 0.35 0.23 0.35 0.21
2%2:6)5 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
2%'7)5 158% - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 021
ZE(I J%B)E' 1585 - 0.04 0.19 148 0.16 0.27 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
X WHEESFTCRIIED SM2E11HA248~ HBHEO-OHRALTHVET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . mF - s Attt 2 -

| oo | xepe (L T | mag | mzZon |EERRI| Ft® | BER | s.e.. | FEA

AR A | ey | HBAER =Fr o H— =P BHEFY VEDLYIE =P f{%f?é?% =P

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—REILD b ik} [icE | i} il | i} il | i} il | i} il | i} b i) il | i} b i) P oic} b i)

R UEERE #911km #932km #330km #926km #928km #99%km #910km #331km #918km #914km #925km
za)ﬂ 1585 0.1 0.1 051 0.45 154 0.58 0.30 1.94 2.84 1.75 173
ZEE)E' 156% 0.1 0.1 0.52 0.44 153 0.58 0.30 193 2.68 1.75 1.74
ZEE)E' 1585 0.1 0.12 0.50 0.4 151 0.58 0.31 1.90 2.68 1.75 1.72
2’2)5 1568 0.1 0.1 0.50 0.4 149 0.58 0.30 1.88 2.66 1.74 1.70
ZES)E' 1568 0.11 0.10 0.47 0.43 141 058 0.30 1.76 261 1.74 164
Z?EG)E' 156% 0.11 0.10 0.48 0.43 141 0.58 0.32 1.75 2.78 1.74 165
2’3; )E' 1568 0.1 0.10 0.49 0.43 144 058 031 1.76 281 1.75 169
2’3&5 156% 0.1 0.10 051 0.43 148 0.58 0.30 1.81 2.85 1.75 1.70
ZEE)E' 1568 0.1 0.10 052 0.44 153 058 031 1.89 2.88 1.75 1.70
2)5(171'35 156% 0.1 0.1 0.49 0.43 147 057 0.30 1.86 2.60 1.71 169
2}?% Bl o 0.09 0.09 0.46 0.39 132 0.50 0.24 1.70 2.30 1.30 152
2)5(11i2)E| 1568 0.10 0.09 0.49 0.39 1.40 053 0.26 1.74 253 137 161
2}?;5 1568 0.10 0.10 0.49 0.40 145 055 0.28 1.80 265 145 165
ZE(I ;SE' 156% 0.10 0.10 051 0.41 152 0.56 0.29 1.89 2.76 1.58 1.70
2}?9185 1568 0.10 0.10 0.50 0.40 146 0.56 0.30 187 2.70 1.62 167
ZE(UKG)E' 156% 0.1 0.10 051 0.40 152 057 0.31 1.90 - 1.68 1.70
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

5 XFi2E M BaR | mzo# | EEsEE e st R
H“g = S5 4+ P $5 = _ %0) E /\5 5I B B [ = P '\EF
a=pE | ey | upmm | AMRSA | gag | F3a=71 2% | BBEY | OFbYE & | (mEiE | FEREM | gag
p: ; % 5 INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT
BEE—EEID b o> 7ic) [icp| i) [riil o] [icl| i) [riil| o] (sl i) b o7ic) [icl| i) b o7ic) b ovic} b o7ic)
HRRUER #911km $932km #930km $926km #928km $#99km #910km $931km #918km $#914km $#925km
2}5('71'(7)5' 1585 0.11 0.10 051 041 150 057 0.30 188 279 169 170
2)5(%8)5 1585 0.10 010 0.52 0.40 153 0.56 0.29 191 2.82 169 169
2}5(]:}35 1585 0.10 0.10 0.51 0.40 150 0.57 0.29 191 2.79 170 169
zﬁ(léo)a 1585 0.10 0.09 048 0.38 147 057 0.29 181 277 163 164
2}? g)a 158% 0.10 0.08 0.48 0.37 139 0.56 0.31 173 271 166 161
2)5(1iz)a 1585 0.10 0.08 043 0.36 133 0.56 0.30 166 2.58 161 156
2}?7%5 158% 0.10 0.08 0.42 0.35 132 0.56 0.30 163 2,64 163 155
ZJE(]%“)E' 1585 0.10 0.08 0.45 0.36 135 0.56 0.29 165 2.58 167 161
2}?55 158% 0.10 0.08 0.50 0.36 147 057 0.28 176 262 169 163
2%2:6)5 1585 0.10 0.08 051 037 153 057 0.30 185 2,68 170 166
2%'7)5 1585 011 0.09 051 0.37 151 0.58 0.31 187 265 172 168
ZE(I J%B)E' 1585 0411 0.09 051 0.38 152 057 0.30 188 2,65 173 168
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e | amg | KR | B | wTargs | TRZE0 ﬁiji BEEH | hrom | SEE | JHEL | e
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEEE—REEILD P oic} b i) Jtde s iR | i} il | i} b i) P oic} Jede P oic} i | i}
AR UEER $#99km #311km #99km #310km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
2}(1)5 1585 051 - 0.05 5.20 0.23 281 0.12 0.08 055 0.56
2)2@5 1568 0.50 - 0.05 5.21 0.23 2.78 0.12 0.08 0.55 0.55
2@2)5 1585 0.49 - 0.06 5.20 0.23 272 0.12 0.08 055 0.56
2)(51%5 156% 0.49 - 0.05 5.20 0.22 271 0.12 0.08 0.55 0.55
2@?)5 1585 0.50 - 0.05 5.19 0.22 263 0.12 0.08 055 0.54
Z?E?)E 156% 0.50 - 0.05 5.19 0.22 2.69 0.12 0.08 0.55 0.54
2}3%)5 1585 0.50 - 0.05 5.19 0.22 273 0.12 0.08 055 055
2)(5193)5 156% 0.50 - 0.05 5.21 0.23 2.80 0.12 0.08 0.55 0.55
2)(%713)51 1585 051 - 0.05 521 0.23 283 0.12 0.08 055 055
2’?;'85 156% 0.49 - 0.06 5.09 0.22 2.66 0.12 0.08 0.55 0.55
2’?%‘)5 1585 0.41 - 0.05 431 0.20 2.14 0.11 0.08 0.46 0.49
2’?:}:2)5 156% 0.45 - 0.05 470 0.21 227 0.1 0.08 0.50 0.50
2’?&35 1585 0.47 - 0.05 491 0.22 2.37 0.11 0.08 053 052
2’? }%“)E 156% 0.49 - 0.05 5.02 0.23 2.65 0.12 0.08 0.54 0.54
ZJ?BE' 1585 0.48 - 0.05 5.03 0.23 261 0.12 0.08 055 0.54
2%}35 156% 0.49 - 0.05 5.09 0.23 2.75 0.12 0.08 0.54 0.55
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

== :
s Lot k4 [ oy e 4L48 IJ\;L%EE’{] ==y ==] Al /\ %ﬁ*E kﬁﬁgL\ 3 £

JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET

BEE—EEND b i} b i b > i [iicp | vic] i\ i} b} P P i} P i [iicp i}

AR EUIER #99km #911km #99km #910km $928km $#920km #99km #I9km #916km $#925km
2’?7}(7)5 1588 0.49 - 0.05 5.10 0.23 271 0.12 0.08 054 055
2’? ga 1585 0.49 - 0.05 5.07 0.23 276 0.12 0.08 054 055
2)5(1;:9) Bl ism 0.48 - 0.05 5.09 0.23 2.70 0.12 0.08 054 0.55
2’?;85 1585 0.49 - 0.05 5.01 0.22 2.72 0.12 0.08 0.54 0.53
2’? é‘)E' 1588 0.48 - 0.05 5.05 0.22 2.63 0.12 0.08 054 053
2’? iz)E’ 158 0.47 - 0.05 5.01 0.21 2,50 0.12 0.08 0.53 0.51
2’?7?(3) Bl ism 0.48 - 0.05 5.04 0.20 251 0.12 0.08 053 0.49
2’? %E’ 1585 0.49 - 0.05 5.06 0.21 2.66 0.12 0.08 0.54 0.51
2’? éS)E' 1588 0.49 - 0.05 5.08 0.23 271 0.12 0.08 0.55 053
2’? iﬁ)E’ 1585 0.50 - 0.05 5.11 0.23 2.78 0.12 0.08 0.55 0.54
2’?;7)5 1588 050 - 0.06 5.13 0.23 2.72 0.12 0.08 054 0.55
2A288 | 5 0.49 - 0.05 5.14 0.23 275 0.12 0.08 054 0.56

(R)

¥ UTOREMRAETLA—FVRATALIZEYRAELTEY., AIEMEF EHINTT,
FPRAE GRITHET) . SR/ FER CRIIED)
¥ AFH/NER CRITAT)

SMIEIA13A~
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AR RERSTRERERER (TERE

SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e n e | sy | FEER ROTIE | £RE | BER ) xesen | veown Jﬁ%gg u%)g;ﬁ—A BRAEE | Lo

RIE | RIE | BEN | BEH | BEA | BEN | BEN | BEH | BEH | BEM
BEE_REALO | LK It ELEm | ELE | ELE | ELE | ELE | EkE | EkE | ELE
AREV R $96km #98km #929km $925km #923km #925km #31km £921km #925km £927km
2}(1)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)2@5 158% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.10 0.07
2}(5'72)5 1565 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)(51%5 158% 0.10 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.10 0.07
2}(15)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
Z?E?)E’ 158% 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2}3% )E' 156% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)(5193)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.11 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2)(%713)5 156% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2’?7"85 158% 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 0.14 0.09 0.07
2’? é‘)ﬁ 1585 0.09 0.07 0.06 0.10 0.08 0.13 0.1 0.13 0.09 0.06
2’?:}:2)5 158% 0.09 0.07 0.06 0.11 0.08 0.13 0.11 0.14 0.09 0.07
2’?&85 158% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.08 0.13 0.1 0.14 0.09 0.07
2’? };“)E 158% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.13 0.11 0.14 0.09 0.07
ZJ?BE' 156% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.08 0.13 0.12 0.14 0.09 0.07
2%}35 158% 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.13 0.11 0.14 0.09 0.07
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AR RERSTRERERER (TERE

SM4E2RA18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

102

I W b ol ROTIE | £RE | BER ) xesen | veown Ji%ig u%)gﬁ—A BRAEE | Lo

SRITHT SRTHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEE—EREM,D edL® it [ip| A i A [Pl i i A [ip| A i A il A i A

AR KU R #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
PR 1sm 0.10 007 007 0.11 0.09 0.13 0.12 0.14 0.09 007
2’? ga 1585 0.09 0.07 0.07 0.11 - 0.13 0.12 0.14 0.09 0.07
PRI 1sm 0.09 007 007 0.11 - 0.14 0.12 0.14 009 007
2’?;85 1585 0.09 0.07 0.07 0.11 - 0.13 0.10 0.14 0.09 0.07
2REVE 1o 009 007 007 0.11 0.09 0.13 0.10 013 009 007
2’? JoF | tses 0.09 007 0.07 0.11 - 0.13 - 0.14 0.09 007
2RISE | 15w 009 007 006 0.10 008 0.12 009 0.13 0.09 006
PR 15w 009 007 006 0.10 008 013 009 0.13 009 006
PREE 1o 009 007 006 0.11 0.08 0.13 0.09 0.14 0.09 006
PR2OE | o 009 007 006 0.11 008 013 011 0.14 009 007
2RETEL 15 0.10 007 007 0.11 0.09 0.14 0.11 0.14 0.10 007
2REBE | 1sm 009 007 007 0.12 009 0.14 011 0.14 0.10 007

¥ ORKBmAR— LB (BEM) SF4F2R158~ REMRBHZEEELELRE. (B : KBBAKR—L)



HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

san | EB2E0 | END | sumres asao | masan | asas | MESE | WEWE | —we

AEAB | AIEE & =T ErEiE o h— o H— = R R

BEM BEM Eoigaeli] it T EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT

BEE—EREM,D il i i A > | i P| (i P || P i P | P i P | P i

AREV R #928km $922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
RN as 007 0.12 005 006 022 0.12 017 0.18 0.09 -
2AZE | 1se 007 0.12 005 0.06 022 0.12 0.17 0.18 0.09 -
2RSE | 1o 007 0.12 005 006 022 0.12 0.18 0.18 0.09 -
RIS | 1588 007 0.11 005 0.06 022 0.12 0.17 0.17 009 -
2ASE | 1ses 007 0.12 005 006 022 0.12 017 0.17 0.09 -
2RAE | 1ses 007 0.12 0.05 0.06 021 0.12 0.17 017 0.8 -
2RISR | ses 007 0.12 005 006 022 0.12 017 0.17 0.8 -
2ASE | 156 007 0.12 0.05 0.06 022 0.12 0.17 0.17 009 -
2R | 1ses 007 0.11 005 006 022 0.12 017 0.18 009 -
PRIOE 1sm 007 0.12 0.05 0.6 022 0.12 0.17 0.18 0.09 -
2RAE 1sm 0.06 0.11 005 005 020 0.11 0.6 0.16 0.8 -
PRIZE 1om 0.06 0.11 0.05 005 021 0.11 0.16 0.16 0.09 -
2’?&35 1565 0.06 0.11 0.05 0.05 0.1 0.12 0.16 0.17 0.09 -
2R | s 007 011 0.05 006 022 0.12 0.17 0.18 0.09 -
2RISE 1 1sm 007 0.11 0.05 0.6 022 0.12 017 - 009 -
2RICE L 15m 007 0.12 0.06 0.06 022 0.12 017 - 009 -

103



HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

EEN | meeme | BB BiR N | . e | —rors
I gaw | ZEZEM | sun | seeres 037 | BRESE | asas7 | TR | BRI ) R
BIEAB | BIERZ 27 = EfEig o — o a— = = =
BEM BEM FrithEr it ET EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—REHRIOD [z | ] izl i) b ||| P = i) P i b ] P i b i P i b i
AR EUIER $928km #922km $951km #952km $#937km #940km $935km $#937km #940km $#943km
2’?7}(7)5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.13 0.17 - 0.09 -
2’? ga 158% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.22 0.13 017 - 0.09 -
2’?:}:9)5 1568 0.07 0.11 0.05 0.05 0.22 0.13 0.17 0.18 0.09 -
2’?;85 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.21 0.12 0.16 0.16 0.09 -
2’? J?)E 158% 0.06 0.11 0.05 0.06 0.21 0.12 0.16 0.15 . -
2’?&2)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.18 0.10 0.14 - - -
2’? 7?(3)5 158% 0.06 0.11 0.05 0.06 0.18 0.10 0.14 0.13 0.07 -
PR 15w 0.06 0.11 0.05 005 0.18 0.10 0.15 - 007 -
2’? éS)E' 1568 0.06 0.1 0.05 0.06 0.19 0.1 0.15 0.14 0.07 0.08
2’? :ztG)E’ 158% 0.06 0.11 0.05 0.06 0.20 0.1 0.16 0.16 0.08 0.08
2’?;7)5 1588 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.13 0.18 0.18 0.10 0.10
2’? ES)E’ 158% 0.07 0.1 0.05 0.06 0.21 0.13 0.17 0.18 0.09 0.10
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . mases | mEEan | shm | PEEER | SN | oz | cepem | mmasn | AALES 252 e
BEAB | MEE prehs =ET | B o —
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—REHRIOD P ] b i P i b 4] P i b i P i b 4] P i b 7]
751 B U B #338km #943km #336km #939km #38km #942km #40km #939km #345km #332km
2}(1)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2)(517}?)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2@2)5 1585 0.15 0.11 0.14 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
zflé)a 158% 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2@?)‘3 1585 0.14 0.11 0.13 0.07 0.15 0.10 0.10 0.13 0.08 -
Z?E?)E’ 1585 0.14 0.11 0.13 0.07 0.16 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2}3%)5 1585 0.14 0.11 0.13 0.07 0.15 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2)(5193)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2}?7]3)5 1585 0.15 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’?7}85 1585 0.14 0.11 0.13 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’? %E 1585 0.14 0.10 0.11 0.07 0.15 0.09 0.09 0.13 0.08 -
2’5&2)5 1585 0.13 0.10 0.12 0.07 0.15 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2’?&85 1585 0.13 0.10 0.12 0.07 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2%‘34)5 158 0.14 0.10 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
ZJ?BE' 1585 0.15 0.10 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2%}35 158% 0.14 - 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

NARER ~ i
. . MRS | MREST | s8M | ToALK ) M | priek | KRGS | S50 | GALRS [03257—
AEAB | AR 27 =/ | Brites s
EREE AT AR EEH EREE AT AR EEH EREE AT AREEH EREE AT AREEH EREEHT AR EE A
BEE—REHRIOD P ] b i P i b 4] P i b i P i b 4] P i b 7]
AR EUIER $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $#932km
2’?7}(7)5 1588 0.15 0.10 0.12 0.07 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’?;)5 158% 0.13 0.10 0.12 0.08 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
PRI 1sm 0.13 0.10 0.12 008 0.16 0.10 0.10 0.14 0.08 -
2’?;85 158% 0.13 0.10 0.1 0.07 0.14 0.09 0.10 0.13 0.08 -
2’?;‘)5 158% 0.14 0.10 0.11 0.07 0.14 0.10 0.10 0.13 0.08 -
2’? iz)E’ 158% 0.13 0.09 0.10 0.06 0.12 0.08 0.09 0.1 0.07 -
2’5(‘7?(3) Bl i5es 0.13 0.08 0.10 0.06 0.12 0.08 0.09 0.11 0.07 -
2’?%4) Bl ioes 0.1 0.08 0.10 0.06 0.12 0.08 0.09 0.1 0.07 -
2’? éS)E' 1588 0.12 0.09 0.1 0.07 0.13 0.08 0.10 0.12 0.07 -
2’? :ztG)E’ 158% 0.13 0.09 0.11 0.07 0.15 0.08 0.10 0.13 0.07 -
2’?;7)5 1588 0.15 0.10 0.13 0.09 0.17 0.10 0.1 0.14 0.09 -
2’?}%8)5 158% 0.14 0.10 0.12 0.08 0.16 0.09 0.10 0.13 0.08 -

¥ REQIZaz=T44—t 32— (EREM) SMTFI1A26H~ ET=FY IR MBEOLO. AET—20RBILTEYET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BIERB | BIERZ LESRE | MEARE | HEORE | ZH2ME ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x;g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEHS REEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT

BEE—RERILD [iip|Aic] E i eI A E i P A E i i | A [iicp | ovic] i | i} b}

Dl P Ayt #937km #944km #929km #939km #341km #940km #938km #938km #942km #339km
2}(1)5 150% 0.10 0.22 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
25}?)5 156F 0.09 0.22 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.18 - 0.11
2}?72)5 150% 0.09 0.22 0.24 0.12 0.17 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
zﬁé)a 150 0.09 0.22 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
2}(15)5 15605 0.09 0.22 0.23 0.12 0.16 0.19 0.10 0.17 0.06 0.11
ZJ(E]E?)E 156F 0.09 0.21 0.23 0.12 0.16 0.19 0.10 0.17 - 0.11
2}3%)5 1560% 0.09 0.23 0.23 0.12 0.16 0.19 0.10 0.17 0.06 0.11
zﬁﬁ)a 150 0.09 0.23 0.23 0.12 0.16 0.19 0.11 0.17 0.06 0.11
2}(517]3)5 1505 0.09 0.23 0.24 0.12 0.16 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
2)?71'85 150 0.09 0.23 0.23 0.12 0.17 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
ZJ?%E' 15605 0.08 0.22 0.22 0.11 0.15 0.19 0.10 0.15 0.06 0.10
2)?:}:2)5 150 0.08 0.23 0.22 0.12 0.16 0.19 0.10 0.15 0.06 0.10
Zﬁ(léa;a 15605 0.08 0.23 0.22 0.12 0.16 0.19 0.10 0.16 0.06 0.11
2’?}15]4)5 150 0.08 0.23 0.23 0.13 0.16 0.20 0.10 0.16 0.06 0.11
ZJE(],BE' 15605 0.08 0.23 0.22 0.12 0.17 0.20 0.11 0.16 - 0.11
2%}85 150 0.08 0.23 0.23 0.13 0.17 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BEA B | AIERZ HEARE | MEARE | BFARE | SHIME ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x;g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEAT EREEA EREEAT EREEA EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS
BEE—EREM,D [Pl i P i P | P i P i P i [Pl i i A [Pl A Pl i
71 R BB #atkm | #544km #20km | #93%m f#atkm | #940km f938km | #938km f#42km | #939%km
PR 1sm 008 023 023 0.13 0.16 0.20 0.10 0.16 0.06 0.11
PRI o 009 023 023 013 0.16 020 0.10 0.16 006 0.11
PRI 1sm 009 023 023 0.13 0.16 0.20 011 0.17 0.06 0.11
2RO 15 008 022 022 0.12 0.16 0.19 0.10 0.15 005 0.10
2REVE 1o 008 021 021 0.11 0.16 0.19 0.10 0.15 0.06 011
PR2ZE | 1o 007 0.19 021 0.10 0.14 0.16 009 0.13 - 009
2RISE | 15w 007 0.19 020 0.10 0.13 0.16 008 0.13 - 0.09
PR 15w 007 0.19 021 0.10 0.14 0.16 008 0.13 005 009
PREE 1o 007 0.19 021 0.11 0.14 017 0.09 0.14 005 009
PR2OE | o 008 020 022 0.11 0.5 0.18 009 0.14 005 0.10
2RETEL 15 009 022 024 013 017 0.20 011 0.17 0.06 0.12
2REBE | 1sm 008 022 023 013 0.17 020 011 0.16 005 0.11
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WhEth RERETREAERR (BEE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

‘R d 2| x| mEE | mmume | obsm | BesEm | WP | ARA | ATEE | LbEm | LbEmn
BIEBA | AT ﬂ_ﬁz\ =P NEREE *ro TG EEXM =P A AEL L =Fr HELUE—| BHXM | VRLRE
LWhEH LWhET LWhEH LWhET LWhETH LWhET LWhEH LWhET LVhEH LWhET LWhEH
*E.%%j@%f)‘%@ [EaleaT] ik ickeafid) L] Ll L] o] L] o] L] Ll
AR EUIER #957km $931km #934km $932km #948km $959km $#958km $963km $#953km $#952km #963km
2}(1)5 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 -
2)(517}5)5 1585 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0,03 0.04 -
2@2)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
2’2)5 1585 0.04 0.06 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0,03 0.04 -
2}? iS)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
Z?E?)E’ 1585 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0,03 0.04 -
2}3% )E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 -
2’53)5 1585 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0,03 0.04 -
2898
o 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’?;'8 B y5m 0.05 0,07 0,07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
28118
Y 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
2’?:}:2) B 5 0,04 0.06 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
2’?&3 B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’? é“) B y5e 0.04 0.06 0,07 0.08 0.05 - 0.05 0.04 0,03 0.04 0.04
2’? 15) B s 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
2%}(6) B s 0.04 0.06 0,07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
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WhEHhF RERSTEEREHR (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

| mes | rmE | EaiEs | obsm | Basam | WDEF | ARA | xTEE | obeEn | wbEwn
BIERB | BIER e L =P NEREE *ro TG HEXA =P A AEL L =Fr HELUE—| BHXM | VRLRE
LhEM LhET LhEM LhET LhEM LhET LhEM LhET LhEM LhET WhEM
BEE—REHIOD ki i) s eaic} L] FEm T L] FEE L] ] L] ki
AR EUIER #957km $931km #934km $932km #948km $959km $#958km $963km $#953km $#952km #963km
2’?;'(7) Bl ism 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’?%8) Bl 1o 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’?;:9) Bl ism 0.04 0.06 0.07 0.08 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’?;8 Bl ioes 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’? J§l1) Bl o 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 . 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2’? JZLZ) Bl qseg 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’? 7?(3) Bl ism 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’?%4) Bl ioes 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’? g Bl ism 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’? 2 Bl ioes 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’?;7) Bl ism 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2’? és) Bl 1o 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

¥ DHhEMAZPRARE(WVHET) SMAF2AIB~ HBFEANFELELTBYFELEN, BEHLELEOTT 228KV LET,
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WhEHhF RERSTEEREHR (EEE) ) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

- WhET WhE T
KB ILAE EkFH BEEARLE LWhEH AT L‘Jf’)'é'?_ﬁ *FEU.I A LWhEm | BEXXRREY l,‘ib'é'Fﬁ_
BIEAB | BIERR AREE ! L E K5 i XA R 715 BKIE | EFARE [8—AZE-K| KK
HEER ASNHULVEE
WhET LWhEH LWhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LVhEH WhET LWhET LWhET
BEE—EHREINLD i) o] [l Ll M Ll M Ll M 3] 3]
AR EUIER £941km #938km £941km #963km $942km $#942km #935km #960km #939km #331km #927km
2}5&)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2H28 1 00 00 00 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
o 585 0.04 0.06 05 05 05 . . . . . .
2838
o 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
2H48 1 0.06 0.06 00 0.06 0.08
) 585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 . . 05 . .
2850
) 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2H6H 1 0.06 0.06 00 0.05 0.08
o) 58 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 . . 05 . .
2B7H
) 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2H8H 1 0.06 0.06 00 0.05 0.08
o0 58 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 . . 05 . .
2}3]3)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’?;'8 B 5 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08
28118
Yy 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’?:}:2) B y5m 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
2%;3) B ysps 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? }%4) B 5 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
2’? B B ysps 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2%}3 B 5 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEitT; RIEMATRERERR (BEB) . . THE2RA1H~2/28H
B 4 Gy/h= p Sv/h (4907 LA/ B = 2490 —~ b/ BERR)

WX LhEh LvbhE s
KB LA E £k BEEARLE LWhE™ AT WhE! #E WL A Hhig LWhEM | RfEEY | LWbhEm
a=AE | aEn A AREg | BFS wEgks | ENL | mmxE | KT8 | BAE | EBARE |5—AZR K| RAERH
’. Vi N/ i}j = N
ﬁEnX Rlb\hﬁ)lr\ﬁﬁ
LWhHEM LWhEm LWhHEm LWhEm WhHEM LWhEM WhHE™ LWhEM WhHEM WhEm WhEm
BEE—REHNLD mIPE [ i [ealeari [l [ealeari I [ealeai ] 5] 53]
AR EUIER £941km #938km £941km #963km $942km $#942km #935km #960km #939km #331km #927km
2’?7}(7) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’?%8) B 5w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
2’?:}:9) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’?;(; B ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? 2 B roes 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? JOF | tses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? o Bl roes 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’?%4) B ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? - B ises 0.04 0.06 - 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? 2 Sl T 0.04 0.06 - 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2%;7) Bl ises 0.04 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? 2 B sm 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RERETREAERR (BEE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

WhEm

WhET | TSR | LpEm | LpEm | bbEm | WbEdm | 7o7eUr | wpEmx | o RPET | wpEm | RER

AEBE | Besa | PERXZF E) =HIXFR MR XA IMNIKRR | NEXAR AKLFE BRARE | 05" JET3ZFR Y—ER

45—

LWhEH LWhET LvhEH WhET LVhEH LWhET LWhEH WhET LWhETH LWhET LVhEH

BEE—FEEIOD [Eakealil] [rickeagid) L] 3] [Ealeagid] M [Ealeagid] M oLl L] Ll

HRRUER #961km $939km #943km $935km #935km #953km $#954km $950km $949km $934km #955km
za)a 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 - 003 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
ZEE)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 - 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2’32)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
2’(2)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 003 0.04 0.04 0,07 0.06 0.04
2’? :S)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
Z?EG)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 - 003 0.04 0.04 0,07 0.06 0.04

2878
T 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
2’38)5 1585 0.04 0,07 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0,07 0.06 0.04
ZEE)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
2)5(1%0) B ses 0.04 0,07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0,07 0.06 0.05
28118

) 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.03 0.03 0.04 0.06 0.06 0.04
2)5(1j1:2) B ses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 003 0,03 0.04 0.06 0.05 0.04
2’?; B yses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
ZE(I ;]4) B qses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
2}? B B ses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2’?7}3 B ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

WhEth RERETREAERR (BEE

LWhEM

WhET | TSR | LpEm | LpEm | bbEm | WbEdm | 7o7eUr | wpEmx | o RPET | wpEm | RER

AEAE | mxesa| PEEF am | Smxm | mewm | i | eewes | s |seaws | GTTE ) mes | soex

o h—

LWhEH LWhET LvhEH WhET LVhEH LWhET LWhEH WhET LWhETH LWhET LVhEH

BEEE—EREIOD [Eakealil] [rickeagid) L] 3] [Ealeagid] M [Ealeagid] M oLl L] Ll

R UEERE $961km #939km $943km #935km #935km #953km $954km $950km $949km $934km #955km
2}5('71'(7) B qoes 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
2)5(] 1@8) B isms 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2}5(]:}:9) B oes 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
zﬁ(léo) B ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2}? g) B ses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
ZE(I )2L2) B ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2}?;3 B yses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2’?%4) B ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2}? g B yses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2%2:6) B ses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2%'7) B ses 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
ZE(I és) B ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEth RERETREAERR (BEE

SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

L\béiﬁ LWhEHER - . WhET
MEAE | B fi:% masm | mmam | g |PEVCER| FRE | smsan | FRZER | smwarm | oUie— | wisan
LWhHEm LWhEM LWhEm LWhHEm LWhEm LWhHEM WhHEM LWhEm WhHEm LWhEm WhET
BEE—EREHNLD ARG [ [l [l 3] o [ [ [ [ealeai [
A AR U #946km #J59km #945km #945km #947km #928km #I30km #955km #961km #955km #932km
2}(1)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.07
2)(517}?)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
2}(5]72)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
| 005 0.04 004 0.05 007 008 007 004 005 - 007
2}?:3)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
| 005 0.05 004 0.05 007 008 007 004 005 - 007
2}3% ARG 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
253)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
2}3}3)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
ZH(JK(; H 156% 0.05 0.05 0.04 0.06 0.08 0.08 0.07 0.04 - - 007
2)?%1) H 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.07 0.06 0.04 0.04 - 0.06
ZE(J:LZ) SEERE 0.05 0.04 0.04 0.05 007 007 0.06 0.04 0.04 - 0.06
2%;3) Bl ism 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.06
e | 1w 0.05 004 0.04 005 007 - 0.06 004 - - 0.06
ZE(JB Bl ism 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.07
Yoo | 1o 005 0.04 004 0.05 007 008 006 004 004 - 006
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SH4E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

WhEth RERETREAERR (BEE

er WhEmEm| -
U f%% APET | LET |WhERT EY L TEE | sieman | TEZEY | mmsman PUvE= | Wisam

LWhHEm LWhEM LWhEm LWhHEm LWhEm LWhHEM WhHEM LWhEm WhHEm LWhEm WhET
BEE—EREHNLD ARG [ [l [l 3] o [ [ [ [ealeai [
AR U #946km #359km #345km #345km #347km #928km #330km #955km #361km #355km #332km
ZE(];'J) Bl qses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.07
2’?% Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.06
ZJ?:LQ) H 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.06
e | 1w 005 0.04 004 0.05 007 008 006 004 004 - 006
ZJ?EBE 158 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 - - 0.06
2’? iz) Bl ism 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.06
2?7?(3) H 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.07
2)?%4) S T 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.06
2)?%5) H 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.04 - 0.06
PR2OE | 1o 005 0.04 0.04 005 007 008 0.06 0.04 0.04 - 0.06
2)?;7)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.04 - 0.07
2)?}%3) Ul e 0.05 0.04 0.04 005 007 008 007 0.04 0.04 - 007
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WhEHhF RERSTEEREHR (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . ermsn | AEEE | P (CPOR00 antt ot | meoe | LPE | smame | IZ@ || v
AEAB | BIERZ HELVE s e | xvuTs | wos— AT = o8 JIETH A
LWhET LWhE LWhET LWhET LWhE LWhET LWhE LWhE LWhET LWhE WhEm
BEE—REND [ [ [ [l ol [l [e3leali [ealeai 3] ol [
AR KU R #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
2}(1)5 1565 - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2)(517 E)E’ 158% - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06
2@2)5 1585 - 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2)(51§)E1 1585 - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2@?)5 1585 - 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
Z?E?)E’ 158% - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2}3% )EI 15BF - 0.03 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2&,‘)5 158% - 0.03 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2513)5 158 - 0.03 - 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06
2’?7"8 Bl ioes - 0.04 0.07 0.04 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
ZJ?% SN ERE - 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
2’?:“:2) Bl 1o - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
Zﬁ(léf) Bl o - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
2’5(1 )134) Bl 1o - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
2’? B Bl roes - 0.03 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 -
2%}3 Bl 1o - 0.03 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06

117



WhEHhF RERSTEEREHR (EEE) FH4F2A18~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

e | EVIRE [WbERIUL| WbE0R | LbEm : - .
o | ey | BFESE | GAEPE | CEBE | E—0R (o) | grt—t | BE0R | LPT | xmame | F58 | MALEWE) B
REARR | AEFHZ = B | VE—OF) | FvoTB | wua— =

WhET LVhEH LWhET WhET LWhEH WhET LVhEH LvhEH LWhET LVhEH LWhET
BEEE—EEMD [EaLi] [Ealid] L] M ickeagid) M [Ealeagid] [Ealeagid] 3] ickeafid) L]

AR UEER $#925km $949km #330km #953km $930km #928km $943km #935km $934km $933km $933km
2’?7}(7) B o - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
2’? g) B y5m - 0,03 - 0.04 0.09 0.08 0,07 0.05 0,07 0.04 0.06
2’?:}:9) B o - 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
2’?;8 B y5m - 0,03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
2’? éf) B s - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
2’? JZLZ) B s - 0,03 0.06 0.04 0.09 0.08 0,07 0.05 0.06 0.05 0.06
2’?713) B s - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
2’?%4) B s - 0,03 0.06 0.04 0.09 0.08 0,07 0.05 0.06 0.04 0.06
2’?‘2%5) B ysps - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06
2’? :2ts) B y5e - 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0,07 0.05 0.06 0.05 0.06
U?g) B ysps - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
2’? éﬁ B y5m - 0,03 0.06 0.04 0.09 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
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